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LOT 2009 I SILBERBARREN 50 Unzen

Seltenes SAMMLERSTÜCK! Hersteller ENGELHARD. Handgegossen.
Startpreis inkl. Aufgeld: 950 €

AUKTI   N



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 2042 / 996454 

GOLDLOT mit ca. 91,5 g fein, bestehend aus 
USA 10 Dollars 1894 Liberty Head, USA 5 Dollars1908 Liberty Head, 
Ungarn 20 Kronen 1892 KB, GB 4 x 1 Pfund Sovereign 1838 + 1866 
Victoria, 2 x 1967 Elisabeth II. Schleife, Peru 1 Libra 1964, Frankreich 20 
Francs 1878 Engel, Hamburg 20 Mark 1894 J, Türkei 100 Piaster, Südaf-
rika 1 Rand 1969 und Australien 1/10 Unze Nugget im Blister.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 3.100 Euro

Lot / Artikelnummer: 3031 / 996140 

Kaiserreich/Weimarer Republik und III. Reich - Zusammengestellt auf 
2 Tableaus mit
einigen interessanten Exemplaren wie 3 Reichsmark 1927 A Marburg, 
5 Reichsmark 1932 A Eichbaum, 3 Reichsmark 1930 G Vogelweide, 5 
Reichsmark 1930 F Rheinland-Räumung sowie 3 Reichsmark gleicher 
Anlass 1930 D, 3 Reichsmark 1932 A Goethe und einiges mehr. Bitte 
unbedingt ansehen, die Münzen sind verschiedentlich erhalten.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 400 Euro

Lot / Artikelnummer: 1400 / 994339

EUROPA / Vorläufer / CEPT / NATO / KSZE, etc. - Sammlung in 4 
Bänden
Mit hohem finanziellen Einsatz erworbene Sammlung auf Vordrucksei-
ten, die Alben selbst sind etwas in die Jahre gekommen,, sonst tadellos 
und wohl alle Marken postfrisch

Startpreis (inkl. Aufgeld): 500 Euro

Lot / Artikelnummer: 6 / 995531

Ulm - 2 Fleißmedaillen im Originaletui, ca. 1863/64,
PLUS ULTRA GYMN. ULMENSE. vz
  

Startpreis (inkl. Aufgeld): 100 Euro



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

HISTORIKA ab Los 1 

WAAGEN ab Los 500

BANKNOTEN

• Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

• Einzellose ab Los 1000

• Konvolute ab Los 1400

• Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

• Einzellose ab Los 2000

• Konvolute ab Los 3000

• Kartons ab Los 4000
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 995148 Hessen - Versilberte Bronzemedaille 1908. Auf die
hessische Landesausstellung in Darmstadt 1908. Stempel von J.
Ködding, Av: Jüngling und junge Frau neben Standbild der Pallas
Athene, Rv: Mathildenhöhe mit dem Hochzeitsturm, vz., Patina, z.T.
minimal fleckig, im Originaletui.

Hesse - silver plated bronze medal 1908, national exhibition in
Darmstadt, EF.

ohne Limit

2 995174 GOLDMEDAILLE - Kennedy und Adenauer 1963,
Friedenstaube / Politiker im Profil. Medailleur FB. Gold 900/1000
(punziert), ca. 31,5 g fein. ss

GOLDMEDAL - Kennedy and Adenauer 1963. Dove of peache
symbol. Fineness ca. 31.5 grams, VF

1.000,00 €

3 995290 Dt. Staaten vor 1918 und Deutsches Reich 1933-1945 - Orden und
Auszeichnungen,
diverse Abzeichen, u.a. Kaiserreich/Kolonien: Südwest-Afrika
Denkmünze für Kämpfer 1907, Württ. Kriegervereins-Abzeichen,
Verwundetenabzeichen schwarz, 4-er Schnalle mit EK 2. Klasse
1914, Baden Silberne Verdienstmedaille Friedrich II. 1908, Deutsche
Ehrendenkmünze des Weltkrieges sowie Kyffhäuser
Gedenkmedaille. Abzeichen Artillerie Bund Karlsruhe, EK 2. Klasse
1939 und Weiteres. Erhaltungen unterschiedlich. Bitte ansehen!
Dazu ein kleines Bündel alter Banknoten. In Zigarettenkistchen

German states before 1918 and Deutsches Reich 1933-1945 -
Diverse medals and batches. Different conditions, please visit!

200,00 €

4 995435 WK I - Konvolut: Eisernes Kreuz 2. Klasse 1914
mit Ringpunze, Ehrenkreuz des Weltkrieges für Frontkämpfer mit
Schwertern "G15", Knopflochdekoration. Erhaltungen sehr
unterschiedlich.

WW I - Iron Cross 2. class 1914 and other decorations. Different
conditions.

40,00 €

5 995452 Württemberg - Silbernes Ehrenzeichen für weibliche Dienstboten,
revers gestempelt "FOEHR 800" mit Halbmond und Krone, im
originalen Etui des Königlichen Hofjuweliers Eduard Foehr Stuttgart.
Alters- u. Gebrauchsspuren, Etui beschädigt.

190,00 €

6 995531 Ulm - 2 Fleißmedaillen im Originaletui, ca. 1863/64,
PLUS ULTRA GYMN. ULMENSE. vz

Ulm - 2 school medals, EF

100,00 €
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7 995534 Medaillen - Brandenburg/Preussen unter Wilhelm I. Medaille
50 Jahre Rennverein Breslau, dazu Medaille auf den Frieden 1741
nach dem Ersten Schlesischen Krieg nach dem Tod Karl VI. 1740
sowie religiöse Medaille. Erhaltungen verschieden, am besten
ansehen!

Medals - Prussia William I. 50 years racing club Breslau, medal 1741
and religious medal. Different conditions, please visit!

80,00 €

8 996151 Konvolut landwirtschaftlicher Auszeichnungen, Württemberg
19./20.Jh. -
Nachlass bestehend aus 3 x Württemberg - Bronzene
Prämienmedaille o.J. (verliehen 1858-1913), König Wilhelm von
Württemberg, für landwirtschaftliche Verdienste, vz, Patina,
Fingerabdrücke, stets im Originaletui, 1 x Etuischließe defekt. 1 x
Württemberg (1919-1933) - Bronzene Prämienmedaille o.J., für
landwirtschaftliche Leistungen, vz., im Originaletui. 1 x Württemberg -
Versilberte Prämienmedaille o.J., Für Leistungen im Pflanzenbau,
vz., im Originaletui. 1 x Württemberg - Bronzene Prämienmedalle
o.J., Für Leistungen im Pflanzenbau, vz., im Originaletui. Alters- und
Gebrauchsspuren.

5 x agricultural awards, property, always VF.

230,00 €

9 996883 Mainzer Landrecht, Mitte 18.Jh. -
"Churfürstlich = Maynzische Land=Recht und Ordnungen für
sämtliche Chur=Maynzische Landen (...)" 1755, Mainz. Fleckig,
berieben, verfärbt, geknickt, Einband beschädigt, folglich deutliche
Alters-und Gebrauchsspuren.

Common law of Mainz, 18th cent., clear signs of usage.

130,00 €

10 972993 Unterhaltungen aus der Naturgeschichte, 18./19.Jh. -
Gottlieb Wilhelm, "Unterhaltungen aus der Naturgeschichte",
18./19.Jh., davon die 3 Bände "Der Würmer erster Teil" 1801, "Des
Mineralreichs 2ter Band" 1829, sowie "Der Insecten dritter Theil"
1798. Mit zahlreichen handkolorierten Anschauungstafeln. Behandelt
werden Themen wie die "Ochsenbremse" oder der
"Menschenhaarkopfwurm". Stets deutliche Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

11 997169 Antike Fibeln und Schmuckstücke -
120 römische und keltische Fibeln, Fibelteile, Ringe, Ringplatten und
Schmuckteile aus einer alten Sammlung. In kleinen Plastikkästchen
gesammelt. Altersbedingte Gebrauchsspuren.

Roman and celtic brooches and jewellery parts, mainly rings. Old
collection. Age-related signs of usage.

120,00 €

12 997171 Die Großen Deutschen - Medaillenkollektion mit ca. 680 g
Feinsilberanteil. Originalschatulle.

Medals in memory of personalities, ca. 680 grams silver fine. Original
box

200,00 €
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13 997172 Antike Fibeln und Schmuckstücke -
50 römische Schmuck-und Fibelteile. In kleinen Plastikboxen
gesammelt. Aus alter Sammlung. Altersbedingte Gebrauchsspuren..

Roman brooches and jewellery, mainly rings and parts of rings. Old
collection. Age-related signs of usage.

70,00 €

14 997180 Exklusive Silberplaketten und -medaillen,
Thematik Alte Berufe und Städte, Berühmte Friedensschlüsse, 100
Jahre Automobil, Berühmte Komponisten. In den jeweiligen
repräsentativen Holzboxen. Insgesamt über 1 kg Silber fein! Bitte
ansehen!

Exclusive silvermedals, topics like old professions and cities, famous
conclusions of peace, 100 years automobiles, famous composers. In
representative boxes. Ca. over 1 kilo silver fine. Please visit!

400,00 €

15 997184 Antike Schmuck- und Fibelteile -
40 römische Ringe und Ringteile sowie etliche Fibelbruchstücke aus
einer alten Sammlung. In kleinen Plastikdöschen gesammelt.
Altersbedingte Gebrauchsspuren.

Ancient roman rings and brooches, old collection. Age-related signs
of usage.

60,00 €

16 997192 Kleinsammlung antiker Fibeln -
12 prachtvolle römische und keltische Fibeln aus einer alten
Sammlung, dabei z.B. eine römische Zwiebelkopf-Fibel und eine
römische Trompetenfibel mit ziselierter Zunge. Aufbewahrt in kleinen
Plastikkästchen. Altersbedingte Gebrauchsspuren. Prachtvoller
Anblick!

Roman and celtic brooches, old collection. Age related signs of
usage.

200,00 €

17 997194 Wunderschöne antike Fibelzusammenstellung -
12 prachtvolle römische und keltische Fibeln aus einer alten
Sammlung, dabei z.B. eine römische Zwiebelkopf-Fibel oder eine
keltische Breitband-Fibel. Aufbewahrt in kleinen Plastikdöschen.
Altersbedingte Gebrauchsspuren.

Ancient roman and celtic brooches, old collection. Age-related signs
of usage.

200,00 €

18 997199 Antike Fibeln -
9 wundervolle römische und keltische Fibeln sowie ein kleiner
römischer Armreif. Dabei u.a. eine große römische Zwiebelkopf-Fibel
sowie eine römische Knie-Fibel oder auch eine keltische
Dreiecksfibel. Altersbedingte Gebrauchsspuren. Prachtvoll
anzusehen!

Ancient roman and celtic brooches, old collection. Age-related signs
of usage.

250,00 €
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19 992902 2 MERCATOR ATLANTEN als Faksimile Ausgabe,
brauner Ganzledereinband. Einst hoher Anschaffungspreis.
Gebrauchsspuren.

2 MERCATOR ATLASES as reprint edition, brown leather cover.
Formerly high purchasing price. Traces due to use.

130,00 €

20 997300 Deutschland 1933-1945 -
3 Silbermedaillen, dabei 1 x Silbermedaille 1933 - Auf die politischen
Ereignisse des Jahres, Medailleur F. Beyer, Av: Büste Hitlers n. r.,
Rv: Adlerkopf vor Hakenkreuz n. r. im Eichenkranz und einem Ring
mit den Daten der Ereignisse des Jahres, 1933 auf dem Hals, ss,
partiell berieben, fleckig, minimaler Randfehler, partiell getönt, 24,7 g
Ag rau. Dazu Weiteres. Am besten besichtigen.

100,00 €

21 975693 Paar Epauletten wohl eines
Militärbeamten. Im Karton, stark berieben und beschädigt, deutliche
Altersspuren

180,00 €

22 975692 Baden - Paar Epauletten wohl eines Leutnants
Infanterie-Regiment 142. Im stark beriebenen und abgenutzten
Karton, insgesamt mit deutlichen Altersspuren

200,00 €

700 963299 Umfangreiche Zusammenstellung hist. Wertpapiere Deutschland,
USA, Niederlande, 20.Jh. -
dabei z.B. 1 x Wertpapier "Naamlooze Vennootschap Nederlandsch
amerikaansche Land-Maatschappij gevestigd te Amsterdam" über
1000 Gulden von 1904. Dazu vieles mehr! Stets entwertet. In
Leitzordner. Erhalt unterschiedlich, manchmal stockfleckig, insg. mit
Alters-und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

701 996157 Kleines Konvolut Banknoten Deutschland,1.H. 20.Jh. -
Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik mit Infaltion und Notgeld, z.B. 1 x
Reichsbahndirektion Stuttgart - Gutschein über 1 Milliarde Mark,
Stuttgart, 26.9. 1923, II-III. 1 x Württemberg Notenbank - 5 Millionen
Mark, Stuttgart 1.8.1923, II. Erhalt unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

German banknotes, e.g. emergency money, inflation. condition
diverse.

ohne Limit

702 996193 Interessante Sammlung historischer Wertpapiere in 2 Alben -
historische Wertpapiere aus aller Welt, gesammelt in 2
großformatigen Alben. Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Collection of stocks, condition diverse.

200,00 €

703 996196 3 Sammelalben "Historische Banknoten Deutsches Reich
1871-1945" -
dabei Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik, Inflation u.a. mit 1 x
Reichsbahndirektion Frankfurt am Main - Gutschein 10 Billionen
Mark, 6.11.1923, II. Desweiteren Deutschland 1933-1945. Manchmal
jedoch auch FAKSIMILE - Geldscheine. Erhalt verschieden. Eine
Besichtigung sollte sich lohnen!

3 albums of german banknotes, condition diverse.

110,00 €
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704 997012 Anleihen / Obligationen - ca. 40 Stück ex ca. 1881/1926,
meist ungarische Anleihen, oft mit Bogen und Coupons, typische
Alters- und Lagerspuren.

Bonds, approx. ex 1881/1926, incl. bond interest cupons, use / aging
wears.

80,00 €

1000 996812 VR China - 1973, Ausgabe Riesenpanda,
postfrisch, die 4 Yuan mit relativ kurzer Zähnung rechts. Michel
Nummern 1126/31.

Peoples rep. of China, 1973, Great Pandas, mnh, 4 yuan stamp
perforation scarce at right side.

ohne Limit

1001 996932 VR China - 1972, Schiffe,
Michel Nummern 1113 - 1116, ohne Gummierung, wie verausgabt.

Peoples rep. of China, ships, mh (as per china post issued).

ohne Limit

1002 996935 Alle Welt - 60er bis 80er Jahre, 4 Steckbücher,
dabei meist postfrische Ausgaben, gut besetzt ist Russland.

Worldwide, 60s to the 80s, mnh issues mostly, Russia is quite
interesting.

40,00 €

1003 972601 Italien - 1934, Dienstmarke Mi.Nr. 10, Falzfehler,
10 Lire Marke für den Postflug Rom-Mogadiscio mit goldenem
Aufdruck „Servizio di Stato“. Signierter Bolaffi. Katalogwert 1.100
Euro.

ohne Limit

1004 980029 Bund - Luftpostfaltbrief 1950
(Mi. Nr. LF5), gebraucht 1951 von "BAMBERG 2" nach Detroit / USA.
Etwas unsauber geöffnet und Faltspur am Oberrand.

10,00 €

1005 997301 Französische Zone - 1945, Allgem. Ausgaben
in ungezöhnter Ausgabe und aus der oberen, linken, Bogeneecke,
postfrisch. Michel Nummern 1-10SU.

30,00 €

1006 997302 D nach 1945 - gepflegte Sammlung
im Vordruckalben, ohne die großen Spitzen aber toller Mittelware,
z.B. Goethe Block, SBZ einige Handstempelaufdrucke sign. Dr.
Herbst, Freiburg Blockparr, Rotkreuz, Erhalt meist postfrisch.

Germany after 1945, collection in mnh condition mostly.

80,00 €

1007 997303 Bund - 1949/89, (überwiegend) postfrische
Sammlung in zwei Vordruckalben, dabei auch ein Posthornsatz,
davon die Höchstwerte zu 15 und 50 bis 90 Pfennige signiert
"Schlegel BPP", ordentliche und empfehlenswerte Sammlung.

FRG, 1949/89, two pre printed books, Post Horn issue included,
signed "Schlegel BPP".

350,00 €



- Seite 6 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1008 997304 III. Reich - Ungebrauchte Sammlung im Vordruckalbum,
nicht vollständig, dazu noch Dt. Reich Ausgaben vor 1933. Meist im
ursprünglichen Zustand postfrisch, leider aber häufig mit
Beeinträchtigungen durch den Weichmacher (verlaufene
Gummierung).

3rd German Reich collection, incomplete, + some the period before,
mnh primary, many mint damages due to use of plasticyzer.

50,00 €

1400 994339 EUROPA / Vorläufer / CEPT / NATO / KSZE, etc. - Sammlung in 4
Bänden,
mit hohem finanziellen Einsatz erworbene Sammlung auf
Vordruckseiten, die Alben selbst sind etwas in die Jahre gekommen,
sonst tadellos und wohl alle Marken postfrisch.

Europe, 4 books, massiv financial investment done in past, mnh
mostly

500,00 €

1401 994340 USA - aus 1861/1989, mit Dienstmarken,
zwei ältere Vordruckalben, ohne die Top Ausgaben.

USA ex 1861/1942, incl. Government postage stamps, no first class
items.

400,00 €

1402 994341 DDR - Teilsammlung ex 1949/60,
gute frühe Ausgaben in postfrischer Erhaltung dabei.

GDR, incl. some valuable stamps issues

120,00 €

1403 994342 Deutschland Generalsammlung - ex 1872/1957,
älteres Schaubeck Album, dabei gute Ausgaben Dt. Reich,
gestempelt, ab Ausgabe Wagner, Berufsstände, Trachten,
sogenannte SA/SS Abschiedsausgabe 1945 mit nicht prüfbaren
Stempeln, Zonen, Saarland. Am besten mit etwas Zeit vor
Gebotsabgabe besichtigen.

Germany all over collection, ex 1872/1957, old Schaubek book, e.g.
Wagner, please view in person!

400,00 €

1404 994343 Europa Union / Nato / KSZE / Sympathie Ausgaben Ost Europa -
Gestempelte Sammlung
ex 1952 / 87, mit vielen guten Ausgaben, heute nur mit hohem
zeitlichen und finanziellen Aufwand zusammen zutragen.

EU / Nato / KSZE / Eastern Europe, collection, canc. stamps.

80,00 €

1405 994353 DDR - 1949/79, gestempelte Sammlung
in älterem Vordruckalbum, mit den gesuchten, frühen Ausgaben,
später viele Sonder - und Propagandastempel.

GDR, 1949/79, stamps used collection

90,00 €

1406 994355 BRD - Dublettenbuch,
viele postfrische Ausgaben, meist Dauerserien, u.a. Heuss.

FRG, stockbook, mostly mnh.

ohne Limit
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1407 994356 EU - 1986/89, Sammlung gestempelter
Marken im Vordruckalbum.

EU ex 1986/89, used stamp collection, pre printed book.

ohne Limit

1408 994368 Berlin 1948/89, Sammlung gestempelter Ausgaben,
viele Spitzen, ohne Währungsgeschädigte Blockausgabe,
Schwarzdruck ohne Höchstwerte. Berlin ex. 1948/89;

Uses stamps collection, lot of highlights but Währungsgeschädigten
souvenir sheet is missing, Schwarzdruck incomplete.

110,00 €

1409 994373 Frankreich - ex 1853/1984, Sammlung im Vordruckalbum,
dabei einige bessere frühe Ausgaben, wie z.Bsp. "Exposition
Philatelique LE HAVRE 1929". Sehr unterschiedliche Erhaltungen,
bitte besichtigen!

France ex 1853/1984, collection on pre printed pages, some nice
valuable issues.

300,00 €

1410 994374 Polen - ex 1948/1987, Sammlung im Vordruck Album,
vereinzelt Besseres, am besten besichtigen.

Poland collection ex 1948/87, a few more valuable stamps included.

120,00 €

1411 994377 Österreich - Sammlung ab 1945/89
dabei auch Grazer Notausgabe, nicht alle Entwertungen sind
authentisch, deshalb bitte genau besichtigen. Erhaltungen sehr
verschieden.

Austria collection ex 1945/89, please look up, some no authentic
cancels.

120,00 €

1412 994471 Jahr des Kindes - Thematische Sammlung
(ohne China Blockausgabe), in drei Bänden.

Year of the child, w/o China Souvenir sheet, three books.

80,00 €

1413 994472 Österreich - ex 1976/87, mnh
Vordruckalbum.

Austria, ex 1976/87, mnh, pre printed pages.

ohne Limit

1414 994837 Bund / BRD - ex 1949/69,
Sammlung auf Vordruckseiten, anfangs mit Lücken, dabei
nachgummierte, ungebrauchte 5o Pfg. Theodor Heuss.

FRG ex 1949/69, collection, pre printed book, a few outages at
beginning, regummed 5o Pfg. Heuss stamp.

65,00 €

1415 995088 Fussball WM 1982 - Thematische Sammlung in
5 Bänden, auf Vordruckseiten, sehr ansprechend gestaltet.

Soccer Championsship 1982, 5 books, pre printed pages, nice
presentation.

ohne Limit
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1416 995135 Altdeutschland - 8 gerahmte Briefe, dazu 2 Ganzsachenkarten
aus den USA, darunter 9 Kreuzer (senkrechter Dreierstreifen 3
Kreuzer rot), drei dekorative Thurn & Taxis Belege, teils etwas
verblichen.

German States, 8 covers framed + 2 printed US postal cards, fading.

ohne Limit

1417 995145 Asien / China - Album,
dabei einige bessere Augaben, wie z.Bsp. Ausgabe Bergsteiger
1965. Erhaltungen verschieden, bitte besichtigen.

Asia / China, book, a few to be of value, e.g. climber 1965, mices
condition, please few.

ohne Limit

1418 995146 Europa / CEPT und weitere Länder - Meist postfrische
Ausgaben, toller Sammlungsgrundstock.

Europa / CEPT and others, mnh mostly, brilliant basis.

ohne Limit

1419 995305 EUROPA - A-I, Steckbuch,
meist moderne Ausgaben, viele postfrische Marken darunter.

Europe, A-I, book, many stamps in mnh

30,00 €

1420 995306 EUROPA - I-L, Steckbuch,
meist moderne Ausgaben, auch viele postfrische Marken darunter.

Europe, I-L, book, many stamps in mnh also included

30,00 €

1421 995307 Unites Nations / Amt New York - Teils sehr farbenfrohe
Sammlung, oft in beiden Erhaltungen, sehr empfehlenswert.

UN / New York Office, colorfull collection, used an mnh.

30,00 €

1422 995308 EUROPA - U.a. Liechtenstein, Österreich, Niederlande,
teils postfrisch.

Europe, Liechtenstein, Austria, some mnh.

ohne Limit

1423 995309 EUROPA - U.a. Azoren, Portugal,
teils postfrisch.

Europe, Azores, Portugal, some mnh.

ohne Limit

1424 995310 Russland / UDSSR - aus ca. 1950/86
ansprechende Sammlung, teils postfrisch, später auch mit
Kleinbögen.

Russia/USSR, ex 1950/86, nice collection including issues in mnh

40,00 €

1425 995311 Südamerika/ Karibik - Steckbuch,
ansprechende Sammlung, u.a. viele postfrische Ausgaben dabei.

South America, the Carribbean.

40,00 €

1426 995312 Afrika - Steckbuch,
ansprechende Sammlung, u.a. viele postfrische Ausgaben dabei.

Africa, nice collection including issues in mnh

ohne Limit
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1427 995313 Europa / CEPT / UN- Steckbuch,
ansprechende Sammlung, u.a. viele postfrische Ausgaben dabei.

Europe / CEPT / United Nations, nice collection including issues in
mnh

30,00 €

1428 995314 Malta - ex 1975/96,
sehr ansprechende, postfrische Sammlung.

Malta ex 1975/96, nice collection, mnh quality.

35,00 €

1429 995315 BRD Euro Briefmarken - Album mit
Doppelnominale DEM / Euro und Euro, aus 2001/2, ca. 70 Euro.

FRG

40,00 €

1430 995316 Afrika, arabischer Raum - Steckbuch
ansprechende Sammlung, u.a. viele postfrische Ausgaben dabei.

Africa, Arabian, nice collection including issues in mnh

ohne Limit

1431 995317 Europa - U.a. auch Schweden, Schweiz,
auch mit einigen postfrischen Ausgaben.

Europe, Sweden, Switzerland, including some issues in mnh

ohne Limit

1432 995318 SPORT - Wundervolle, gepflegte und toll aufgemachte,
thematische Sammlung in 5 Alben und Ordnern. Dabei Bessere z.B.
Russland Spartakiade 1935.

Sport, well presented collection, 5 books and folders.

640,00 €

1433 986173 1922 Italien - Militärpost Ausgaben Atlantikküste, 10 - 40 Cent.
Mit Aufdruck G. Kongress des Italienischen Philatelistenverbandes.
Kompletter Satz mit einem Erstfalz. Auflage 15.000 Sätze.
Katalogwert für postfrisch 2500,-

130,00 €

1434 995386 Alle Welt - Album mit vielen exotischen Ausgaben,
dabei kleine thematische Sammlung Sport, ca. ex 1980/2000, viele
postfrische Ausgaben dabei.

Worldwide and many exotic issues, Sport theme, many stamps mnh.

ohne Limit

1435 995389 United Nations - ex 1988/92; Sammlung hochdekorativer Kleinbögen,
Spezialalbum

United Nations, ex 1988/92, collection in decorative stamp sheets.

ohne Limit

1436 995390 Liechtenstein - ex 1961/85, Sammlung Kleinbögen,
in zwei Ordnern, dazu weiteres, auch gestempelt, auf Brief.

Liechtenstein ex 1961/85, collection in stamps sheets, two folder.

50,00 €

1437 995391 Südamerika / Karibik - späte 70 er, 80 er Jahre,
dabei viele postfrische Ausgaben.

Southamerica, the Carribean, late 70s and 80s, including many
issues mnh

ohne Limit
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1438 995392 USA - ex. ca. 1850/2000, wenige frühe Ausgaben,
verschiedene Erhaltungen, bitte besichtigen.

USA ex approx. 1850/2000, some earlier issues, condition mixed.

35,00 €

1439 995394 Levante, arabischer Raum, Asien, China - Steckbuch,
dabei auch 3 D Marken.

The Levant, Arabian, Asia, China, incl. Stereoscopic stamps.

ohne Limit

1440 995395 Russland / UDSSR - 1980, zweibändige Sammlung
auf Vordruck Seiten, nicht vollständig.

Russia / USSR, 1980, in two volumes, not complete.

ohne Limit

1441 995398 Deutschland Generalsammlung mit guten
Anfangsausgaben Bund, 3 Alben.

Germany consistant in three books, some valuable early FRG.

200,00 €

1442 995400 Schweiz - aus 1948/95,
entweder gestempelt oder postfrisch, später viele postfrische
Ausgaben, 3 Alben.

Switzerland ex 1948/95, used / mh / mnh, many mnh issues later
years, 3 books.

300,00 €

1443 995401 Schweiz -aus 1980/96,
postfrisch und gestempelt, Spezialalbum.

Switzerland ex 1980/96, mnh and used, special designed book.

110,00 €

1444 995402 BRD - 2004/6, Sammlung Deutschland PLUS,
mit ca. 130 Euro nominal postgültigen Marken, dazu gestempelt.

FRG, 2004/6 incl. 130 Euro post valid stamps.

90,00 €

1445 995428 Berlin - Zusammenstellung älterer
Ersttagsblätter, darunter Berliner Stadtbilder, Berühmte Männer,
1957/58

Berlin, compilation of early "ETB", 1957/58

ohne Limit

1446 995429 Saar -Sammlung ex. 1951/54,
dazu CEPT und DDR, bitte besichtigen.

Saar, collection ex. 1951/54 + CEPT Europe, FRG, please view.

ohne Limit

1447 995430 Album mit diversen Ausgaben,
u.a. Blockpaar Freiburg der Französischen Besatzungszone.

Album, various issues, e.g. Fribourg souvenir sheet.

30,00 €

1448 995431 Ca. 30 Belege, viele aus Deutschland,
meist modern, wenig bessere.

30 covers, cards, many ex Germany, modern mostly, some good.

ohne Limit

1449 987970 Europa - 5 meist postfrische Teilsammlungen von Österreich,
Malta, Portugal, Vatikan, Island und Zypern. Bitte besichtigen.

ohne Limit
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1450 986852 1984 Motive Olympia - Schöner Bestand an Vordruckblättern
Olympia 1984 aus dem Abo mit postfrischen Marken, Sätzen,
Blöcken, Kleinbögen und Belegen.

80,00 €

1451 986854 Griechenland - Postfrische Sammlung im Kabeklemmbinder
1960-1983. Es fehlen sehr wenige Marken.

100,00 €

1452 996664 Ca. 30 Belege, viele aus Deutschland,
meist modern, wenige bessere.

30 covers, cards, many ex Germany, modern mostly, some good.

40,00 €

1453 996698 Bund / Berlin - Massiver Bestand an postfrischen
Bögen und Einheiten. Dabei Bogenfeldnummern, Randvermerke,
wahrscheinlich auch Plattenfehler.

FRG / Berlin, massiv stock in stamp units and sheets.

320,00 €

1454 996720 SBZ / DDR - Kleine Sammlung im Album,
dabei Zusammendrucke, die ersten MH Blätter, ZKD Ausgaben, eine
Besichtigung könnte sich lohnen!

GDR, Sowjet occupation zone, Zentralkommitee, stamp sheets, etc.
please view in person!

40,00 €

1455 996729 Deutschland Zusammendrucke - Steckbuch ab Dt. Reich Germania,
auch frühe Bund (Posthorn), Berlin. Erhaltungen verschieden.
Empfehlenswert!

Germany, vertical pairs, beginning German reich Germania, FRG
(Post horn), Berlin, recommendable!

130,00 €

1456 996745 Altdeutschland / Dt. Reich - Gehaltvolle Sammlung,
bei Bayern einige Besonderheiten, Dt. Reich vor allem beim Dritten
Reich viele postfrische Ausgaben, Vordruckalbum.

German States / German Reich, rich in content, Bavaria incl.
specialties, Third German Reich incl. many mnh issues, pre printed
book.

280,00 €

1457 996750 DDR - ex 1955/74,
Sammlung im Vordruckalbum, wohl meist postfrisch.

GDR, ex 1955/74, collection in pre print book, mostly mnh.

ohne Limit

1458 996787 Berlin - aus 1948/84, Sammlung im Vordruckalbum,
unvollständig, aber mit Schwarzaufdruck und Altsignatur "Dr. Dub",
spätere Ausgaben teils in Einheiten.

110,00 €

1459 996791 BRD - ex 1949/72, augeschneinlich postfrische Sammlung,
Posthornsatz unvollständig, 50 Pfennig Heuss fehlt, Vorduckalbum.

100,00 €

1460 996795 BRD - Posthorn Besonderheit, 6 Pfg. Wz. seitenverkehrt,
doppelt signiert "Schlegel BPP", postfrisch. Michel Nummer 126Z,
Michelwert: 160 Euro.

ohne Limit

1461 996799 DDR - 1948/62, wohl überweigend postfrische
Sammlung im Vordruckalbum.

130,00 €
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1462 996802 Gebiete WKII / Dt. Reich - Album mit diversen Ausgaben,
dabei Kleinbögen Generalgouvernement.

World War II, German Reich ocupations, Book incl. souvenir sheet
Generalgouvernement.

130,00 €

1463 996804 D nach 1945 / Zonen - nette
kleine Zusammenstellung, auch mit Blockausgaben.

Germany after 1945, occupation zones, intersting composition.

85,00 €

1464 996811 Schweiz - postfrisch ex 1950/75,
im Steckbuch.

Switzerland, mnh collection ex. 190/75.

50,00 €

1465 997023 Motive Vögel - Sammlung im Album,
ex späte 60er / 70er Jahre, wohl alle postfrisch.

Birds collection, mnh mostly.

30,00 €

1466 997024 Sammlungsaufgabe - 4 Alben und zwei Schachteln,
dabei postfrische Ländersammlungen. Besichtigung sollte sich
lohnen.

Terminating of a stamp collection, some mnh.

70,00 €

1467 997173 Uralter und unberührt gebliebener Bestand,
teils in Umschlägen, Schwerpunkt Deutschland und Deutsches
Reich, darunter auch Bogenteile. Erhalt verschieden, Besichtigung
sllte sich lohnen.

60,00 €

1468 974513 Australien - Konvolut von 4 Alben,
mit gestempelten und postfrischen Marken. Belege und auch
Kleinbogen. Dazu 2 Jahrbücher 1987 und 1988.

ohne Limit

1469 997282 BRD - 1949/64, gestempelte Sammlung mit Export
Messe Blockausgabe und allen BRD Spitzen.

70,00 €

1470 980127 Europa - 1851/1938, Klassik / Semiklassik Lot,
Polen Mi.Nr.1, gestempelt; Österreich: 2x blauer Merkur gestempelt
und 3 x 2 Kr. gelb, Ausgabe 1858 (1x Ungarn-Stempel
"WARASDIN"), dazu 3 Neudrucke (9 Kr. erste Ausgabe, gelber
Merkur und 2 Kreuzer der Ausgabe 1858) GB: 1 GBP schwarz
UPU-Kongress 1929 (Mi Nr 174), sauber gestempelt mit "Parcel
Postmark". Dazu Einschreibebrief von Polen 1838 mit
Stratosphärenblick (Block 6) ab Zakopane (Sonderstempel) nach
Biala. Michel-Wert zusammen 1000 Euro+. Sehr interessante
Zusammenstellung, vor allem für Spezialisten!

160,00 €

1471 997309 Albrecht Dürer - 2 bändige, toll aufgemachte
Sammlung.

Albrecht Dürer, well presented collection in two books.

ohne Limit
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1472 997311 Dt. Reich, vornehmlich Drittes Reich,
Teilsammlung im Vordruckalbum, dabei die sogenannte SA/SS
"Abschiedsausgabe" aus dem April 1945.

German Reich, including SA/SS issue April 45.

ohne Limit

1473 997414 Färöer, UNO und Weiteres in zwei Alben,
darunter viele gesuchte postfrische Ausgaben.

Faroe Islands, UNO and others, two books, incl. many stamsp in
mnh quality.

30,00 €

1474 997440 Fundgrube - Uralter, unberührt gebliebener Tüten
und Tütchenposten, dabei, Schwerpunkt Europa, Altdeutschland, Dt.
Reich, darunter hübsch frankierte Künstler Postkarte vom
Philatelistentag 1921 in Nürnberg.

Bonanza, old and untouched, focus on Europe, old German Stats,
German Reich, lovely artistical Card to Nuremberg philatelistic
meeting year 1921 included.

ohne Limit

1475 997441 Deutschland Briefe und Karten - ca. 40 Stück,
aus Dt. Reich bis 1950. Dabei Vermerk "zurück wegen Postprerre"
oder 30 Pfg. Währungsgeschädigte Ausgabe auf Brief in Mif.

Germany 40 pieces about, German Reich up to year 1950.

30,00 €

1476 997442 Berlin - Zusammendruck Rarität auf Brief!
Michel Nummer: SZ4A, aus Markenheftchenbogen, senkrecht: 20 + Z
+ Werbefeld + 4, auf R-Brief, DURCHGEZÄHNT, Öffnungsmängel
und übliche Zähnung, Altersspuren, Michelwert: 1.100 Euro für Brief
und 650 Euro nur für den Zusammendruck.

Berlin, rare combination on cover with a few deficites.

50,00 €

2000 995099 Interessantes exotisches GOLDLOT ca. 91 g fein, bestehend aus
Papua Neuguinea 100 Kina 1976, Guyana 100 Dollars 1976, Trinidad
und Tobago 100 Dollars 1976, Malaysia 200 Ringgit 1976 sowie
Cookinseln 100 Dollars 1976. Dazu 1 Unze Krügerrand 1978 und 2 x
100 Euro BRD 2003 D Quedlinburg und 2004 G Bamberg.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

Interesting exotic GOLDLOT ca. 91 grams fineness, please visit!

3.500,00 €

2001 995160 GOLDLOT mit Schweiz 2 x 20 Franken Vreneli
1902 B und 1935 LB, Australien 1 Sovereign 1906 M Edward VII.,
Frankreich 10 Francs 1899 A Cereskopf und Österreich 1000
Schilling Babenberger 1976. Insgesamt knapp 34 g fein. Erhaltungen
verschieden

GOLDLOT ca. 34 grams fineness. Different conditions, please visit

1.200,00 €



- Seite 14 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2002 995176 GOLDLOT ca. 50 g fein, bestehend aus
Australien 2 x 1 Sovereign 1919 und 1920 P Georg V., GB 1
Sovereign 1913 Georg V., Südafrika 2 Rand 1962 und Österreich 4
Dukaten 1915 NP und 2 x 1 Dukat 1915 NP. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

GOLDLOT ca. 50 grams fineness. With Australia 2 x 1 Sovereign
1919 + 1920 King George V. and more. Different conditions, please
visit!

1.800,00 €

2003 995325 GOLDLOT mit BRD 100 Euro 2002 J
Währungsunion mit Originaletui + Zertifikat, dazu Südafrika 1/10
Unze Krügerrand, Mexiko 2,5 und 2 Pesos NP. Erhaltungen
verschieden

GOLDLOT FRG 100 Euros 2002 J monetary union, original box and
certificate, in addition South Africa 1/10 Ounce Krugerrand, Mexico
2,5 and 2 Pesos restrike. Different conditions

850,00 €

2004 986342 Byzanz/Gold - Goldstater Ende 5.Jh./Anfang 6.Jh.n.Chr.,
Konstantinopel, Anastasius I, mit angeschweißter Trageöse, Av:
Kaiserbüste in 3/4 Ansicht mit Helm, DN-ANASTASIVS PP AVC, Rv:
Stehende Victoria mit langem Kreuz, rechts im Feld Stern,
VICTORIA AVCCCH, im Abschnit CONO(...), ss, verbogen, berieben
4,7g rau.

140,00 €

2005 987074 Russland/PALLADIUM und SILBER - Konvolut mit 2 x 25 Rubel 1991
Ballerina,
je 1 Unze Pd fein in st im Etui. Dazu 2 x 3 Rubel 1991 Juri Gagarin,
je 1 Unze Ag fein in PP, originalverkapselt und verschweisst. Bitte
ansehen!

2.600,00 €

2006 990988 USA/GOLD - 20 Dollars 1924 Double Eagle,
St. Gaudens, ca. 30 g fein, ss

USA Double Eagle Gold St. Gaudens 20 Dollars 1924, ca. 30 grams
fine gold, VF

1.180,00 €

2007 987715 Mexiko/GOLD - 2 x 1 Unze Libertad 1981,
je 31,1 g fein, ss

2.400,00 €

2009 988855 Sammlerstück! SILBERBARREN 50 Unzen, Hersteller
ENGELHARD, Selten.
Handgegossen. SILVER BAR 50 troy ounces, Manufacturer
ENGELHARD. Rare.

950,00 €

2010 995472 Südafrika/GOLD - 14 x 1/10 Unze Krügerrand,
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

1.750,00 €

2011 995473 Südafrika/GOLD - 2 Rand 1973 und 1 Rand 1971
Springbock. Knapp 11 g fein. Erhaltungen verschieden.

South Africa/GOLD - 2 Rand and 1 Rand Springbok. Nearly 11 g
fineness. Different conditions

420,00 €
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2012 995477 GB/GOLD - 1/10 Unze Britannia,
ca. 3,11 g fein, vz

GB/GOLD - 1/10 ounce Britannia, ca. 3.11 grams fineness, EF

120,00 €

2013 995479 GOLDBARREN 10 g DEGUSSA,
originalverschweisst

Gold bar DEGUSSA 10 grams fineness, original welded

ohne Limit

2014 995480 GOLDBARREN 10 g DEGUSSA,
originalverschweisst

Gold bar 10 g DEGUSSA, original welded

ohne Limit

2015 995481 GOLDBARREN 10 g DEGUSSA,
originalverschweisst

Gold bar 10 grams DEGUSSA, original welded

ohne Limit

2016 995493 Krügerrand GOLDLOT mit 4 x 1 Unze Krügerrand,
4 x 1/2 Unze Krügerrand und 4 x 1/4 Unze Krügerrand. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

8.200,00 €

2017 995533 GB/Kanada/Australien/Indien/Südafrika GOLD - 17 x 1 Sovereign,
alle unter George V. 2 x 1911 (davon 1 x C = Ottawa), 3 x 1912,
1913, 1915 M = Melbourne, 2 x 1916 M = Melbourne, 2 x 1918 I =
Bombay, 1918 P = Perth, 1919, 1925, 1927 SA = Südafrika, 2 x 1931
SA = Südafrika. Insgesamt ca. 124 g fein. Erhaltungen verschieden,
bitte ansehen!

4.700,00 €

2018 995536 BRD - Aus den Top 5 3 x 5 DM 1964 J Fichte,
Erhaltungen verschieden

RFG - From the top 5 3 x 5 DM 1964 J Fichte, different conditions

30,00 €

2019 995537 BRD - Aus den Top 5 1 x 5 DM 1955 F
Schiller, ss

FRG - From the top 5 1 x 5 DM 1955 F Schiller, VF

100,00 €

2020 995574 Konvolut - Bayern, Habsburg und Frankreich,
2 Kronentaler und 1 Ecu au bandeau. Erhaltungen unterschiedlich,
bitte ansehen

Bavaria, Habsburg and France - 2 Kronentaler and 1 Ecu au
bandeau. Different conditions, please visit

160,00 €

2021 995672 VR China - 10 Yuan 2005, Panda mit Kind,
stgl., verkapselt.

China - 10 Yuan 2005, BU.

ohne Limit
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2022 996149 GOLDLOT ca. 19,2 g fein, bestehend aus
Schweiz 20 Franken Vreneli 1947 B, Preussen 20 Mark 1910 A
Wilhelm II., Frankreich 10 Francs 1868 A Napoleon III., Mexiko 2,5
Pesos 1945 NP und 2 Pesos 1945 NP. Erhaltungen verschieden,
bitte ansehen!

GOLDLOT ca. 19.2 grams fineness, it contains Switzerland 20
Francs 1947 B, Prussia 20 Mark 1910 A William II., France 10 Franc
1868 A Napoleon III. and Mexico 2,5 Pesos and 2 Pesos 1945
restrike. Different conditions, please visit!

680,00 €

2023 996161 Österreich/GOLD - 10 x 1 Dukat 1915 NP,
ca. 34,4 g fein, Erhaltungen verschiedentlich

Austria/GOLD - 10 x 1 Ducat 1915 restrike, ca. 34.4 grams fineness,
different conditions

1.300,00 €

2024 996162 Österreich/GOLD - 2 x 1000 Schilling Babenberger 1976,
insgesamt ca. 24,3 g fein, vz

Austria/GOLD - 2 x 1000 Shillings Babenberger 1976, altogether ca.
24.3 grams fineness, EF

920,00 €

2025 996163 Italien - 20 Lire 1936/R, Viktor Emanuel III., Jahr XIV,
Av: Kopf Victor Emanuels n.l., Rv: Quadriga, vz., leichte Patina.

Italy - 20 lira 1936/R, EF.

510,00 €

2026 996176 Preussen/GOLD - 2 x 20 Goldmark 1900 + 1902 A
Wilhelm II., je ca. 7,16 g fein, ss

Prussia/GOLD - 2 x 20 Goldmark 1900 + 1902 A William II., each ca.
7.16 grams fineness, VF

550,00 €

2027 996177 Schweiz/GOLD - 3 x 20 Franken Vreneli,
1922 B und 2 x 1935 LB. Je ca. 5,8 g fein. ss

Switzerland/GOLD - 3 x 20 Franc Vreneli, 1922 B and 2 x 1935 LB.
Each ca. 5.8 grams fineness. VF

670,00 €

2028 996178 USA/GOLD - 20 Dollars 1924 St. Gaudens,
ca. 30 g fein. ss, ger. Oxidatiosnflecken

USA/GOLD - 20 Dollars 1924 St. Gaudens, Double Eagle, ca. 30
grams fineness, VF, very little oxidations spots

1.200,00 €

2029 996179 USA/GOLD - 20 Dollars 1898 S, Liberty Head,
ca. 30 g fein, ss, Rf. etwas fleckig

USA/GOLD - 20 Dollars 1898 San Francisco, Liberty Head, ca. 30
grams fineness, VF, rim-nick, spotted

1.190,00 €
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2030 996180 USA/GOLD - 10 Dollars 1899 Liberty Head,
ca. 15 g fein, ss

USA/GOLD - 10 Dollars 1899 Liberty Head, ca. 15 grams fineness,
VF

600,00 €

2031 996228 BRD - 5 DM 1955/F, Schiller, ss,
verkapselt.

FRG - 5 DM 1955/F, VF.

90,00 €

2032 996271 Australien/GOLD - 1/2 Unze Nugget 1995,
ca. 15,55 g fein, vz

Australia/GOLD - 1/2 Ounce Nugget 1995, ca. 15.55 grams fineness,
EF

620,00 €

2033 996272 Preussen/GOLD - 2 x 20 Mark 1905/1906/ A,
Wilhelm II., je ss., 1 x Randkerbe, 1 x Tönung, je 7,16g GOLD fein.

Prussia - 2 x 20 gold mark 1905/1906/A, VF.

480,00 €

2034 996288 Spanien/GOLD - 20 Peseten 1890, Alfons XIII, ss.,
5,8g Gold fein.

Spain/gold - 20 peseta 1890, VF.

220,00 €

2035 996293 "Für den Jahressatz 2002: Offizielle10€ Entwürfe in Gold" -
5 x Goldmedaille - diverse Motive, PP, je 2,04g GOLD fein,
verkapselt, im schicken Originaletui mit Zertifikat. Insg. 10g GOLD
fein.

FRG gold medal set, PP.

300,00 €

2036 996296 Isle of Man/Gold - 1/10 Crown 1996, Rose, vz./EF, 3,1g GOLD fein,
als Anhänger gefasst, dazu Kette in 585er Gold mit 1,2g GOLD fein,
im Originaletui mit Zertifikat.

140,00 €

2037 996303 Finnland/GOLD - 1 Markkaa 2001, Zum Abschied der Währung, PP,
verkapselt, im Originaletui, mit Zertifikat, 6,45g GOLD fein.

Finland/gold - 1 markka 2001, proof.

220,00 €

2038 996396 Preussen und Österreich-Ungarn in Gold -
1 x Preussen - 20 Mark 1910/A, Wilhelm II., ss., Kratzer, Kerben,
7,16g GOLD fein. 1 x Österreich - Ungarn - 8 Forint 1874, Franz
Joseph, ss., berieben, leicht verschmutzt, 5,8g Gold fein.

1 x Prussia - 20 gold mark 1910/A, VF, 1 x Austro-Hungary - 8 forint
1874, VF.

460,00 €

2039 996412 Preussen in Gold -
1 x Preussen - 20 Mark 1873/A, Wilhelm, I., ss., berieben,
Randfehler, minimal verschmutzt, 7,16g Gold fein. 1 x Preussen - 10
Mark 1888/A, Friedrich, ss+, Kratzer, 3,58g Gold fein.

1 x Prussa - 20 gold mark, VF, 1 x Prussia - 10 gold mark, VF+.

360,00 €
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2040 996418 Schweiz/GOLD - 20 Franken 1890/B, Helvetia, ss., Randfehler,
Kratzer, 5,8g Gold fein.

Switzerland - 20 CHF 1980/B , VF.

220,00 €

2041 996446 Exotisches Carribbean Proof Set "Birds of the Caribbean" -
1 x Belize - 50 Dollars 1985, stgl./BU, Fingerabdruck, 120g Ag fein,
verkapselt, 1 x Commonwealth of the Bahamas - 25 Dollars 1985,
PP, verkapselt, 120g Ag fein, 1 x Cayman Islands - 50 Dollars 1985,
stgl./BU aus PP, verkapselt, 120g Ag fein. Im Originaletui mit
Zertifikat. Insg. 360g Ag fein.

140,00 €

2042 996454 GOLDLOT mit ca. 91,5 g fein, bestehend aus
USA 10 Dollars 1894 Liberty Head, USA 5 Dollars 1908 Liberty Head,
Ungarn 20 Kronen 1892 KB, GB 4 x 1 Pfund Sovereign 1838 + 1866
Victoria, 2 x 1967 Elisabeth II. Schleife, Peru 1 Libra 1964,
Frankreich 20 Francs 1878 Engel, Hamburg 20 Mark 1894 J, Türkei
100 Piaster, Südafrika 1 Rand 1969 und Australien 1/10 Unze
Nugget im Blister.

3.100,00 €

2043 996462 GOLDLOT ca. 56 g fein mit
Australien 1/2 Unze Nugget 1995 verkapselt, Südafrika 1/4 Unze
Krügerrand 1997, Österreich 1/2 Unze Philharmoniker, Kanada 1/2
Unze 100 Dollars 1978 sowie Andorra 5 Dinars 1994. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

GOLDLOT ca. 56 grams fineness. please visit

2.200,00 €

2044 996686 GB/GOLD - 16 x 1 Sovereign,
1907 Edward VII., 1911 Geroge V., 14 x Elisabeth II. mit Schleife
versch. Jahrgänge. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!
Insgesamt ca. 117 g fein.

Different conditions, please visit! Altogether ca. 117 grams fineness.

4.600,00 €

2045 996691 Österreich/GOLD - 1 x 100 Kronen 1915 NP,
3 x 4 Dukaten 1915 NP, 5 x 20 Kronen 1915 NP. Insgesamt ca. 102
g fein. Erhaltungen unterschiedlich

Austria/GOLD - 1 x 100 Crowns 1915, 3 x 4 Ducats 1915 and 5 x 20
Crowns 1915, all restrikes. Altogether ca. 102 grams fine gold.
Different conditions

4.000,00 €

2046 996693 Südafrika/GOLD - 3 x 2 Rand 1968,
insgesamt ca. knapp 22 g fein. Erhaltungen verschieden

Southafrica/GOLD - 3 x 2 Rand 1968, altogether ca. 22 grams
fineness. Different conditions

860,00 €

2047 996696 Dt. Kaiserreich/GOLD - 3 x 10 Mark wie folgt:
10 Mark 1910 J Hamburg, Bayern 10 Mark 1903 D Otto und 10 Mark
1896 A Wilhelm II. Ca. 10,74 g fein. Erhaltungen verschieden.

German Empire/Kaiserreich GOLD - 3 x 10 Mark. Hamburg, Bavaria
and Prussia. Ca. 10.74 grams fineness. Different conditions

420,00 €
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2048 996803 Etwas USA in GOLD für Anleger - 50 Dollars 2013/F, American
Buffalo, f. prfr.,
in Originalfolie verpackt, 1 Unze GOLD fein.

1.100,00 €

2049 996806 5 Silbermedaillen
in Form von Numisbriefen, ca. 135 Gramm fein.

20,00 €

2050 996818 Kanada/GOLD - 100 Dollars 1983, Newfoundland, vz-stgl.,
/EF-BU,Fingerabdruck,1/2 Unze GOLD fein, im Originaletui mit
Zertifikat.

600,00 €

2051 996827 Hübsches kleines Investmentlot Australien in GOLD -
1 x Australien - 25 Dollars 1987, The Australian Nugget, vz-stgl.,
originalverpackt, 1/4 Unze GOLD fein. 2 x Australien - 5 Dollars
1998/1999, The Australian Nugget, PP, je 1/20 Unze GOLD fein,
originalverkapselt.

430,00 €

2052 996880 BRD - 5 DM 1955/F, Schiller, ss., Grünspan,
Belag, Tönung.

FRG - 5 DM 1955/F, VF.

80,00 €

2053 996882 BRD - 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss+, Patina,
beginnender Grünspan.

FRG - 5 DM 1955/G, VF+.

110,00 €

2054 996903 Russland/PALLADIUM - 25 Rubel 1992 r,
Katharina die Große. 1 Unze Pd fein, PP, Originaletui, Zertifikat anbei

Russia/PALLADIUM - 25 Roubles 1992 r, Katharina The Great, 1
Ounce Pd fineness, Proof, original box, certificate

1.400,00 €

2055 996905 Australien/PLATIN - 1/4 Unze Koala 1990,
ca. 7,75 g Pt fein, verkapselt

Australia/PLATINUM - 1/4 ounce Koala 1990, ca. 7,75 grams
fineness, encapsulated

160,00 €

2056 996915 Russland/GOLD - 100 Rubel 1988,
Münze des Großfürsten Wladimir, 1/2 Unze fein, prägefrisch,
Originaletui

Russia/GOLD - 100 Roubles 1998, 1/2 Ounce fineness, original box

560,00 €

2057 996917 GB/GOLD - 2 x 1 Sovereign 1910 + 1958,
Edward VII. und Elisabeth mit Schleife. Je ca. 7,32 g fein. ss

GB/GOLD - 2 x 1 Sovereign 1910 + 1958, Edward VII. and Elizabeth.
Each ca. 7.32 grams fineness, VF

580,00 €

2058 996927 Kleines goldenes Frankreichkonvolut -
2 x Frankreich - 20 Francs 1907, Marianne, vz, 1 x Grünspan, 1 x
Verfärbung, je 5,8g GOLD fein. 1 x Frankreich - 20 Francs 1897/A,
Stehender Genius schreibt die Verfassung, ss., 5,8g GOLD fein.
Insg. 17,4g GOLD fein.

France - 2 x 20 francs 1907(2x), EF. 1 x 20 francs 1897/A, VF.

670,00 €
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2059 996981 Kleines Gold-Set "Die Chronik der Deutschen Mark" -
2 x BRD - 1 DM 2001/ G/J, f. prfr., je 12g GOLD fein. Im Originaletui
mit Zertifikat.

FRG - 1 DM 2001/ G/J, almost MS.

920,00 €

2060 997002 China/GOLD - 5 Yuan 1994, Sitzender Panda isst Bambus,
stgl.-spgl.,verkapselt, 1/20 Unze GOLD fein.

China - 5 Yuan 1994, panda, BU-PL.

70,00 €

2061 997022 Preussen/GOLD - 20 Mark 1905/A, Wilhelm II., ss-vz.,
7,16g GOLD fein,

250,00 €

2062 997254 GOLDLOT ca. 37,8 g fein, bestehend aus
Schweiz 20 Franken Vreneli 1947 B, Preussen 20 Goldmark 1903 A
Wilhelm II., USA 5 Dollars Liberty Head 1881, GB 1 Sovereign 1962,
Österreich 10 Kronen 1912 NP, 1 Dukat 1915 NP, Preussen 10 Mark
1880 A Wilhelm I. Erhaltungen verschieden. Auf Tableau

GOLDLOT ca. 37.8 grams fineness

1.400,00 €

2063 997263 BRD/GOLD - 3 x 100 Euro mit
100 Euro 2005 D Fußball WM, 100 Euro 2006 F Klassisches Weimar
und 100 Euro 2007 D Lübeck. Je im Originaletui + Zertifikat und
Kapsel. Prägefrisch. Je 1/2 Unze fein

FRG/GOLD - 3 x 100 Euro, each 1/2 ounce gold fine. Certificates and
original box

1.860,00 €

2064 997264 GOLDBARREN 10 g, Hersteller DEGUSSA,
Blister geklebt.

ohne Limit

2065 997265 GOLDBARREN 5 g, Hersteller HERAEUS,
originalverschweisst

ohne Limit

2066 997266 China/GOLD - 50 Yuan 2011,
1/10 Unze fein, originalverschweisst

130,00 €

2067 997267 Preussen/GOLD - 10 Mark 1896 A Wilhelm II.,
ca. 3,58 g fein, ss

160,00 €

2068 997268 Sachsen/GOLD - 10 Mark 1903 E, König Georg,
ca. 3,58 g fein, ss, etwas fleckig

180,00 €

2069 997285 GOLDBARREN 10 g, Hersteller DEGUSSA,
originalverschweisst

ohne Limit

2070 997286 GOLDLOT ca. 52,6 g fein, bestehend aus
GB 5 x 1 Sovereign (davon 1 Mzz. S = Sydney Jg. 1910 Edward VII.),
Südafrika 2 Rand 1968, Schweiz 20 Franken Vreneli 1935 LB sowie
Österreich 4 Florin 1892. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

2.100,00 €
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2071 997288 Interessant! Lot mit 5 DM 1952 D Germanisches Museum,
5 DM 1955 F Schiller. Dazu noch Panama 20 Balboas 1973,
Medaille, diverse 50 Pfennige, 1/2 Mark. Erhaltungen verschieden.
Bitte ansehen

Intersting! Lot with FRG 5 Deutsche Mark 1952 D Germanisches
Museum, 5 Deutsche Mark 1955 F Schiller, Panama 20 Balboas
silver and other coins. Different conditions, please visit!

350,00 €

2072 953900 Kleiner Satz russischer Kopeken des Zarenreichs,
bestehend aus 1 x 5 Kopeken 1880, s., stark berieben, Randfehler

20,00 €

2073 994064 Vereinigte Niederlande (Holland) - Ducaton 1734,
Reiter/Wappen, Löwen links und rechts, ca. 32,37 g., vz, entfernter
Henkel, Tönung
The Netherlands, Ducaton 1734, rider/coat of arms, lions left and
right, VF, removed mounting, natural toned

110,00 €

2074 988913 Tunesien - 20 Francs 1904/A
Paris mint, 5,8 gr. fein, ss / very fine.

260,00 €

2075 988915 Persien - 1 Toman aus 1797/1834,
Fath Ali Shah, about 4,6 gr., 4,14 gr. fein.

230,00 €

2076 988858 China - 50 Yuan 1990, 5 Unzen Silber,
Olympiade Barcelona 1992, Eisschnellauf. Zertifikat, nicht originales
Etui.
People's Republic of China - 50 Yuan 1990, 5 troy ounces silver,
Olympic Games Barcelona 1992, speed skating race. 10.000 pieces
only. Proof. Certificate.

270,00 €

2077 976089 China - 4 x 5 Yuan 2014,
Weltkulturerbe, mit Farbapplikationen, je 1/2 Unze Silber. Mit
Zertifikaten

ohne Limit

2078 997345 GOLDLOT Schweiz und GB mit
4 x 20 Franken Vreneli 1925 B und 3 x 1935 LB, 2 x 1 Sovereign
1966 Elisabeth II. Schleife. Ca. 37,8 g fein. Erhaltungen verschieden

GOLDLOT Switzerland and GB with 4 x 20 Francs Vreneli and 2 x 1
Sovereign Elizabeth. Ca. 37.8 grams fineness, conditions diverse

1.500,00 €

2079 997429 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Heraeus,
original verpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2080 997430 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Heraeus,
eingeschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2081 997431 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Heraeus,
eingeschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2082 997432 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Heraeus,
eingeschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2083 997433 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Heraeus,
eingeschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2084 997434 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Degussa,
eingeschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2085 997435 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Degussa,
original verpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit
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2086 997436 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Degussa,
original verpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2087 997437 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Degussa,
original verpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2088 997438 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Degussa,
original verpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

3000 994469 Plastikbox mit Numisbriefen und
Briefmarken, dabei auch etwas DEM nominales Geld.

Plastic Box, some covers with coins, stamps, some DEM valid
money.

80,00 €

3001 995073 Jahr des Kindes - Sammlung von 5
ausführlich beschriebenen Silbermünzen, Album.

Childrens year, 5 coin collection, including detailed describtion.

ohne Limit

3002 995098 ECU Sammlung in überwiegend Silber und CuNi,
gespickt mit wenigen EURO Münzen u.a. 5 Euro 2018 Subtropische
Zone Polymerring und ein paar Kaiserreich Münzen. Dazu
Kursmünzensatz Lettland mit GOLDmedaille 585/1000, ca. 0,38 g
fein. Bitte ansehen!

ECU collection in mainly silver and copper-nickel, GOLDmedal ca.
0.38 grams fineness, in addition Euro coins and Kaiserreich coins.
Please visit!

350,00 €

3003 995101 GOLDLOT mit GB 7 x 1 Sovereign + Australien 1 Sovereign 1896 M,
Schweiz 20 Franken Vreneli 1930 B, Österreich 20 Kronen 1915 NP,
USA 20 Dollars 1893 S Liberty Head, Österreich 2 x 4 Dukaten 1915
NP, Kanada 1/2 Unze Maple Leaf 1986. Insgesamt ca. 143 g fein.
Erhaltungen verschieden

GOLDLOT with GB 7 x 1 Sovereign + Australia 1 Sovereign 1896 M,
USA 20 Dollars Liberty Head 1893 S and other gold coins. Total
fineness ca. 143 grams. Different conditions

5.200,00 €

3004 995102 Silberlot mit Kanada 8 x 10 Dollars und 8 x 5 Dollars
Montreal 1976, dazu Österreich 2 x 5 Euro, 1 Unze Silber in Form
von Liberia 20 Dollars 1998, 2 x 5 Reichsmark Hindenburg, 3 x 2
Reichsmark Hindenburg, USA 3 x 1/2 Dollars Kennedy 1964. Bitte
ansehen

Silverlot with Canada Montreal 1976 8 x 10 Dollars and 10 x 5
Dollars, Austria 2 x 5 Euros, 1 Ounce Silver Liberia 20 Dollars 1998,
Reichsmark and Kennedy Half Dollars. Please visit

200,00 €

3005 995144 Historische GOLD-Zusammenstellung USA -
2 x USA - 20 Dollars der Jahre 1896/1897, Liberty Head, ss, Kratzer,
Randkerben, je 30,09g GOLD fein. 1 x USA - 20 Dollars 1922,
Stehende Liberty, ss., Kratzer, Randkerben, 30,09g GOLD fein. 1 x
USA - 10 Dollars 1901, Liberty Head, ss., Kratzer, Kerben, z.T.
verschmutzt, 15,04g GOLD fein. Insg. ca. 105 g GOLD fein.

US gold coin lot, 3 x 20 dollars 1896/1897/1922, VF, 1 x 10 dollars
1901, VF.

3.900,00 €
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3006 995147 Goldmünzen des Dt. Kaiserreichs -
1 x Hessen - 20 Mark 1903/A, Ernst Ludwig, ss., Kratzer, berieben,
7,16g GOLD fein, im Etui. 1 x Preussen - 20 Mark 1910/A, Wilhelm
II., ss., Kratzer, leicht verschmutzt, leicht berieben, 7,16g GOLD fein.
1 x Preussen - 10 Mark 1873/A, Wilhelm I., vz., Kratzer, 3,58g GOLD
fein, im Etui. 1 x Preussen - 10 Mark 1905/A, Wilhelm II., ss., leicht
verschmutzt, Belag, 3,58g GOLD fein. Insg. 21,48g GOLD fein.

Gold coins from the German Empire, 1 x Hesse, 3, x Prussia, VF.

700,00 €

3007 995150 Preussen, Sachsen und Frankfurt -
1 x Anhalt - 1 Taler 1846/A, Herzog Carl Alexander zu Anhalt,
Bergbautaler, ss, berieben, Tönung, 1 x Sachsen - 1 Taler 1767,
Friedrich August, s., extrem berieben, beklebt, Henkelspur, 27,1g Ag
rau. Insg. 6 Münzen. Erhalt verschieden. Eine Besichtigung sollte
sich lohnen.

Thaler from Prussia, Saxony and Frankfurt. Condition diverse.

160,00 €

3008 995151 Entzückendes Münzkonvolut der Frühen Neuzeit -
dabei u.a. 1 x RDR - 1/2 Taler 1788/A, Joseph II., s, stark berieben,
beklebt, Tönung, Randfehler,14,4g Ag rau. 1 x Reuss-Untergreiz - 1/8
Taler 1751, Heinrich III., Ausbeute der Grube Kleinreinsdorf, ss.,
berieben, Patina. 1 x Württemberg - 1 Kreuzer 1758, Karl Eugen, vz.
Dazu vieles mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Eine Besichtigung
sollte sich überaus lohnen!

Interesting coin lot, Early Modern Age, condition diverse.

130,00 €

3009 995152 Dt. Kaiserreich, Österreichisches Kaiserreich und Weimarer Republik
-
u.a. mit 1 x Hessen - 2 Mark 1904, 400. Geburtstag Philipps des
Großmütigen, vz-, im Pappblister. Dazu vieles mehr. Erhalt
verschieden. Eine Besichtigung dürfte sich lohnen!

Coin lot German Empire, Austro-Hungarian Monarchy, Weimar
Republic

390,00 €

3010 995153 Größeres Konvolut Münzen -
u.a. III. Reich, Österreichische Schillinge, alte Dollars der USA,
Belgien 19.Jh. Alle Welt uvm. Erhalt stets verschieden. Am besten
besichtigen.

Mixed coin lot, condition diverse.

200,00 €

3011 995155 BRD - Die Top 5
1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, vz-, Fingerabdruck. 1 x 5
DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss-vz, z.T. Patina, Randfehler. 1 x
5 DM 1957/J, Eichendorff, ss-vz., Patina, Belag. 1 x 5 DM 1955/F,
Schiller, ss-vz, Belag. 1 x 5 DM 1964/J, Fichte, vz, Fingerabdruck.

FRG - Top 5, condition diverse.

510,00 €
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3012 995156 Kleines Konvolut Bronzemünzen -
dabei byzantinische Folleis, Spätantike und mehr. Erhalt stets s. Am
besten besichtigen.

Late Roman Empire and Byzantine Empire. Condition diverse.

ohne Limit

3013 995157 BRD - 5 DM 1964/J, Fichte,
vz.

FRG - 5 DM 1964/J, EF.

ohne Limit

3014 995158 BRD - 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss-vz.,
Patina.

FRG - 5 DM 1955/G, VF-EF.

90,00 €

3015 995162 5 Münztableaus mit Kaiserreich bis BRD,
vereinzelt etwas USA und Kanada darunter. Sammlungsquerschnitt
mit besseren und durchschnittlichen Anteilen. Bitte unbedingt
ansehen!

5 coin tableaus with German Empire/Kaiserreich to FRG, some USA
and Canada under it. Some better coins and average. Please visit!

200,00 €

3016 995182 Silbermünzen und anderes, mit BRD
14 x 5 DM, 12 x 10 DM, 2 x 50 Schilling, 1/2 Dollars 1964 Kennedy, 2
Silberunzen Kanada/USA, Set Mexiko 1986 mit 100, 50 und 25
Dollars, 3 x 1 Unze Silber in Barrenform DEGUSSA, 1 x 2 und 1 x 5
RM, Set Griechenland 1982 mit 500, 250 und 100 Dinars, weitere
Medaillen usw.

250,00 €

3017 995291 Interessantes Album mit einigem Silber, anteilig auch etwas GOLD
in Form von Türkei 100 Kuris mit ca. 6,61 g fein, 2 Medaillen Fußball
WM Mexiko 1970 insges. ca. 6 g fein. Silber in der Form von
modernen Medaillen, 1 Medaille "Willy Brandt" bringt knapp 100 g
Feingewicht auf die Waage. Kanada 1 Maple Leaf Silberunze und
Weiteres. Bitte unbedingt ansehen! Erhaltungen verschieden

Interesting album with silver and gold, fineness ca. 12,6 grams gold.
Lots of silver medals and more. Please visit! Different conditions

550,00 €

3018 995292 Ansprechendes Album mit Anteil Dt. Kaiserreich,
Österreich, III. Reich. Erhaltungen unterschiedlich, am besten
ansehen!

Album with German Empire/Kaiserreich, Austria and III. Reich.
Please visit!

350,00 €

3019 995293 Kleine Fundgrube mit allerlei Kleinmünzen,
dazu Silbermedaillen "Adenauer", diverse Einzelmünzen,
Andenkenkurssatz Spanien Fußball WM 1982. Am besten ansehen!

Treasure trove with lots of coins, silver medals and diverse others.
Please visit!

120,00 €
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3020 995321 Münzen und Medaillen auf 5 Tableaus und weiteren
Folien. Anteil Österreich 20 x 50 Schillinge inkl. Hofer, 26 x 100
Schilling, BRD 1 x 5 DM 1964 J Fichte, dazu etwas Niederlande,
Belgien, Mexiko und Kanada. 2 Reichsmark
Hindenburg/Garnisonskirche, 1 x Luther. 4 x Maria-Theresia-Taler NP
und Weiteres. Besichtigung empfohlen!

Coins and medals on 5 tableaus and others on plastic sheets, please
visit!

830,00 €

3021 995488 Silberlot mit u.a. 1 Unze Silberbarren DEGUSSA,
16 x 10 Euro, weitere 10 DM und 5 DM, etwas Österr. Schillinge.
Bitte ansehen!

Silverlot with 1 Ounce silver bar DEGUSSA, 16 x 10 Euros, in
addition 10 DM and 5 DM coins and Austria Shillings. Please visit!

200,00 €

3022 995530 Interessantes Lot mit einigem SILBER und etwas GOLD
in Form von Kanada 1/4 Unze Maple Leaf 1989 originalverschweisst.
63 x 1 Mark Dt. Kaiserreich, 48 x 1/2 Mark Dt. Kaiserreich, DM
Gedenkmünzen und weiteres mehr. Bitte ansehen!

Interesting Lot with SILVER and a bit GOLD as Canada 1/4 Ounce
Maple Leaf welded. Silver Dt. Kaiserreich, FRG coins and more.
Please visit!

650,00 €

3023 995532 Vatikan - 2 x Lire KMS 1979,
dazu diverse Briefmarken.

ohne Limit

3024 995535 BRD Top 5 mit 5 DM Germanisches Museum,
Schiller, Markgraf v. Baden, Eichendorff und Fichte. Erhaltungen
unterschiedlich, am besten ansehen!

FRG Top 5 coins, different conditions, please visit!

510,00 €

3025 995615 Österreich - Silber und GOLD mit 2 x 1000 Schilling
Babenberger 1976, insgesamt ca. 24,3 g fein. Des Weiteren 9 x 100
Schilling, 56 x 50 Schilling, 1 Maria Theresia Taler NP, 1 x 5 RM, 2 x
5 DM, 3 x 10 DM, 1 Medaille als Silberunze. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

Austria - Silver and GOLD with 2 x 1000 Schilling Babenberger 1976,
in addition 9 x 100 Shilling, 56 x 50 Shilling etc. Please visit, different
conditions

1.200,00 €

3026 995664 Interessantes 3-teiliges Konvolut 17.-19.Jh. -
dabei 1 x Grafschaft Hohnstein - 12 Kreuzer 1620, Friedrich Ulrich
von Braunschweig, ss, gebogen, berieben, Patina, Prägeschwäche.
Dazu mehr. Erhalt verschieden, 1 x gelocht.

Mixed lot 17-19th cent., condition diverse.

ohne Limit
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3027 995702 GOLDLOT auf Tableau ca. 44,5 g fein, bestehend aus
Preussen 2 x 20 Goldmark 1873 und 1877 A Wilhelm I., 10 Goldmark
1898 A Wilhelm II., GB 1 Sovereign 1963 Elisabeth Schleife,
Südafrika 2 Rand 1973 und BRD 1 Deutsche Mark in Gold 2001 F in
Originalkapsel. Erhaltungen verschiedentlich, bitte ansehen!

GOLDLOT ca. 44.5 grams fineness, contains Prussia 2 x 20
Goldmarks 1873 and 1877 A William I., 10 Goldmarks 1898 A
William II., GB 1 Sovereign 1963 Elizabeth, Southafrica 2 Rand 1973
and FRG 1 Deutsche Mark 2001 F encapsulated. Different
conditions, please visit!

1.620,00 €

3028 995715 Großer schwergewichtiger Münzkoffer mit
BRD 139 x 10 DM, 322 x 5 DM mit 5 DM 1964 J Fichte. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

Big heavy coin bag with FRG 139 x 10 DM. 322 x 5 DM with 5 DM
1964 J Fichte. Different conditions, please visit

1.500,00 €

3029 995719 Kleiner Münzkoffer mit u.a. 25 x 10 Euro und 4 x 500 Schilling,
dazu 2 x 10 Dollars Montreal 1976 sowie 2 x 5 Dollars, DM
Gedenkmünzen, Maria Theresia Taler NP und weiteres mehr. Am
besten ansehen. Erhaltungen verschieden.

Little coin bag with i.a. 25 x 10 Euros and 4 x 500 Shillings, in
addition 2 x 10 Dollars Montreal 1976 and 2 x 5 Dollars, different
other coins. Please visit!

520,00 €

3030 996128 Konvolut Kleinste Goldmünzen der Welt
in Feingold und 14 Karat, mitunter auch Medaillen, insges. ca. 10 g
Gold fein. Dazu unedle vergoldete Medaillen, etwas versilbertes und
Silber. Bitte ansehen!

Tiny goldcoins and -medals, ca. 10 grams fineness. In addition some
more gilded medals and more. Please visit!

330,00 €

3031 996140 Kaiserreich/Weimarer Republik und III. Reich - Zusammengestellt auf
2 Tableaus mit
einigen interessanten Exemplaren wie 3 Reichsmark 1927 A
Marburg, 5 Reichsmark 1932 A Eichbaum, 3 Reichsmark 1930 G
Vogelweide, 5 Reichsmark 1930 F Rheinland-Räumung sowie 3
Reichsmark gleicher Anlass 1930 D, 3 Reichsmark 1932 A Goethe, 3
Reichsmark 1930 A Zeppelin, 3 Reichsmark 1929 A Lessing, 3
Reichsmark 1925 A Jahrtausendfeier Rheinlande, 3 Reichsmark
1929 F Schwurhand. 3 Mark 1924 A. Dazu Sayn-Altenkirchen,
Grafschaft, Karl Wilhelm Friedrich von Brandenburg-Ansbach,
1741-1757, 1/6 Reichstaler preußisch 1756, Anhalt Bernburg
Ausbeutetaler 1855, 2 Reichsmark Luther und 2 Reichsmark Schiller,
5 Reichsmark Garnisonskirche und Datum und einiges mehr. Bitte
unbedingt ansehen, die Münzen sind verschiedentlich erhalten

German Empire/Weimarer Republic and III. Reich - Interesting coin
collection, different conditions, please visit!

400,00 €
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3032 996152 Münzkassette mit 10 Tableaus, bestückt mit
163 x 5 DM, 62 x 10 DM, 20 x 500 Schillingen, 24 x 100 Schillingen,
20 x 50 Schillingen, 18 x 25 Schillingen, darunter auch einige Can
Dollars und weiteres mehr. Einst Herzstück einer jeden Sammlung,
daher bitte besichtigen!

Coin cassette with 10 tableaus with FRG and Austria, partly also
Canadian coins and others. Please visit!

1.700,00 €

3033 996155 2 Alben und Kassette Olympia München 72,
darin 24 x 10 DM. In den Alben zusätzlich 76 x 5 DM (überwiegend
Silberadler), 98 x 2 DM, 13 x 10 Schillingen und 10 x 2 Schillingen,
Anteil Schweizer Franken, USA, Russland, Exoten, Weltmünzen.
Besichtigung empfohlen!

2 albums and coin cassette Munich 72, in that 24 x 10 DM. In
addition 76 x 5 DM (mainly German Silver Eagle), 98 x 2 DM, 13 x 10
Shillings, 10 x 2 Shillings, Switzerland, USA, world coins. Please
visit!

500,00 €

3034 996156 Interessanter Rest einer attraktiven Sammlung,
darunter u.a. 16 x 500 Schillinge, 9 x 100 Schillinge, 30 diverse Can
Dollars, 2 Can KMS, 2 Unzen Silber, 21 x 10 DM, 15 x 2 DM und
einiges mehr. Bitte unbedingt besichtigen!

Interesting leftover of a former attractive collection, among them
Austria 16 x 500 Shillings, 9 x 100 Shillings, 30 diverse Can Dollars,
FRG coins and even more. Please visit!

850,00 €

3035 996158 Interessante Mischung Münzen und Medaillen im Album - mit
BRD mit 1 x - 5 DM 1964/J, Fichte, ss-vz, Kratzer, Grünspan.
Desweiteren Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik und mehr. Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

Interesting album of coins and silver medals, i.a. German Empire,
Weimar Republic.

260,00 €

3036 996164 Kleine Münzzusammenstellung -
dabei Antike, Byzanz, Neuzeit, uvm. Fundmünzencharakter. Erhalt
verschieden. Am besten durchstöbern.

mixed coin lot, i.a. ancient coins, Byzantine Empire. condition
diverse.

ohne Limit

3037 996165 SILBER - 2 auf Sockel montierte Barren zu je 5 Unzen,
Hersteller ENGELHARD. Dazu 1 Silberbarren zu 1 Unze USA und 1
Krone 1901 mit ca. 4,17 g fein. Insgesamt Silber ca. 346 g fein. Bitte
ansehen!

100,00 €

3038 996166 Münzen und Medaillen in 2 Alben -
gemischte Zusammenstellung Münzen und Medaillen aus aller Welt,
dabei auch Dt. Kaiserreich und Österreich-Ungarn. Erhalt
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Mixed coin lot. Condition diverse.

ohne Limit
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3039 996167 Interessantes Konvolut mit u.a. Australien
3 x 1 Unze Kangaroo 2016, 5 x 1 Unze Barren, Jamaica 25 Dollars
1984 Olympia, Set Südkorea 10000 Won und 5000 Won 1988
Olympia, Bahamas 10 Dollars 1974, 2 Can Dollars, 1 KMS Vatikan
Lire 2001, Folie mit weiteren Münzen und Medaillen, u.a. Bulgarien
10 Leva 1984 oder Ungarn 500 Forint 1984 und mehr. Bitte ansehen!

Interesting collection with i.a. Australia 3 x 1 troy ounce silver
Kangaroo 2016, 5 x 1 troy ounce silver bars, Vatican coin set Lire
2001 and even more. Please visit!

220,00 €

3040 996169 Schickes Konvolut aus exotischen Farbmünzen -
63 x Silbergedenkmünzen mit Farbaufdruck. Erhalt unterschiedlich.
Zertifikate größtenteils beiliegend, oft im Originaletui. Insg. ca 1,4 kg
Ag fein! Am besten besichtigen.

63 coloured commemorative coins in silver. Condition diverse.

510,00 €

3041 996172 Silbermünzenset " Die Europa-Sammlung" -
zahlreiche Gedenkmünzen zum Thema "Die Europa-Sammlung",
Zertifikate größtenteils beiliegend, verkapselt, im Originaletui. Dazu 4
Silberunzen und mehr. Mehr als 400g Ag fein! Erhalt verschieden.
Am besten besichtigen.

Commemorative coins, topic Europe, condition diverse.

180,00 €

3042 996175 Schicke karibische Silbermünzen in 2 Sets -
1 x Set "Fauna & Flora" mit 6 x Nordkorea - 250 Won 1998, farbige
Tiermotive, je mind. vz aus PP, z.T Fingerabdruck, je 15,5g Ag fein,
im Originaletui mit Zertifikat. 1 x Set "Flora der Karibik" mit 4 x Cuba -
10 Pesos und 2 x Cuba - 5 Pesos, bunte Pflanzenmotive, alle PP,
verkapselt, mit Zertifikat, im Originaletui, insg. 74g Ag fein.

Caribbean silver commemorative coins, coloured, condition diverse.

ohne Limit

3043 996183 Set der Thematik "50 Jahre Bundesrepublik Deutschland" -
33 x Silbergedenkmedaillen, Erhalt verschieden, einzeln verkapselt,
mit Zertifikaten, insg. 495g Ag fein.

Silver commemorative medals. condition diverse.

200,00 €

3044 996189 Münzen der Römischen Kaiserzeit -
Sammelalbum mit diversen Münzen der Römischen Kaiserzeit und
Spätantike, vorwiegend Bronzen. Erhalt stets unterschiedlich,
zumeist jedoch ss., Zertifikate beiliegend. Am besten besichtigen.

Album mit roman imperial coins, condition diverse.

110,00 €

3045 996191 Bunt gemischtes Album Münzen -
dabei u.a. etwas Deutsch-Ostafrika. Erhalt jeweils unterschiedlich.
Am besten besichtigen.

Mixed coin lot, i.a. German East Africa, condition diverse.

ohne Limit
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3046 996192 Umfangreiche Sammlung Dt. Kaiserreich -
Sammelalbum mit zahlreichen Münzen des Dt. Kaiserreichs. Erhalt
stets verschieden, Zertifikate beiliegend. Eine Besichtigung dürfte
sich lohnen!

German Empire, condition diverse.

510,00 €

3047 996224 China - 5 x 10 Yuan und 4 x 5 Yuan.
5 x 10 Yuan zur Olympiade 1992 Tischtennis, Hochsprung,
Turmspringen, Radrennen und Skiabfahrt. 4 x 5 Yuan 1989 Serie
Persönlichkeiten Guan Hanguing. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

China - 5 x 10 Yuan Olympic Games 1992 Ping-Pong, High Jump,
High Diving, Cycle Race and Ski-Run. 4 x 5 Yuan 1989 Personalitys
of History Guan Hanguing. Different conditions, please visit!

200,00 €

3048 996226 34 SILBERUNZEN mit Goldapplikation und mehr, darunter
u.a. China 10 Yuan 2013 + 2014 + 2017 Panda-Bär, Kanada 1 Unze
Maple Leaf + 1 Unze Elch, Österreich 1 Unze Philharmoniker, GB 2
Pfund 2014 Britannia, USA 1 Unze Liberty, Mexiko 1 Unze Libertad,
Ukraine 10 Hrywnja 2013, Somaliland 1000 Shillings 2014, Tokelau 5
Dollars 2016 und weitere Exoten. Dazu: 12 x Kanada 10 Dollars zu je
ca. 15, 87 g Silber mit Goldapplikation sowie Finnland 5 Euro 2008 .
Bitte ansehen! Erhaltungen meist stempelglanz

34 SILVER OUNCES with gilded applications and more, some exotic
coins. In addition Canada 12 x 10 Dollars each ca. 15,87 grams silver
fine. Please visit! Conditions mostly BU

700,00 €

3049 996227 BRD "Die Top 5" -
1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, vz-, im Pappblister
eingeschweißt. 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss+, fleckig. 1
x 5 DM 1957/J, Eichendorff, ss-vz, im Pappblister eingeschweißt. 1 x
5 DM 1955/F, Schiller, ss-vz., Kratzer, fleckige Tönung, 1 x 5 DM
1964/J, Fichte, ss-vz, Kratzer, Belag.

FRG - 5 DM 1952/D, 5 DM 1955/G, 5 DM 1957/J, 5 DM 1955/F, 5
DM 1964/J. Condition diverse.

580,00 €

3050 996230 Österreich - 12 x 10 Euro, 12 x 100 Schilling sowie
Edelholzetui mit Sonderedition 4 x 100 Schilling und 4 x 20 Euro
"Österreich im Wandel der Zeit". Originaletuis + Zertifikate.

Austria - 12 x 10 Euro, 12 x 100 Shillings and special edition with 4 x
100 Shillings and 4 x 20 Euro. Original boxes and certificates

320,00 €

3051 996233 Vatikan - 2 Euro 2006 500 Jahre der Päpstlichen Schweizergarde
sowie
2 Euro 2004 75 Jahre Gründung des Staates der Vatikanstadt.
Originalblister, st

The Vatican - 2 Euro 2006 V Centenary of the Papal Swiss Guards
and 2 Euro 2004 75th anniversary of the Foundation of the Vatican
City State. Original folder, BU

100,00 €
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3052 996237 Interessantes Konvolut mit u.a. Set Olympia Griechenland
1981 mit 500, 200 und 100 Drachmen, Griechenland Set aus 25 Ecu
und 10 Ecu 1994, San Marino Set aus 10 Euro 2002 und 5 Euro
2002 Benvenuto Euro, Kanada 6 x 1 Dollar diverse Motive PP im Etui
und Zertifikat, USA 4 x 1 Dollar diverse Motive PP mit Etui +
Zertifikat, Vatikan Set mit 2 x 10000 Lire Heiliges Jahr 2000, Etui +
Zertifikat. Malawi 1 Unze Barren Silber, Kanada 4 coin sets Box mit
Zertifikaten. Dazu Kistchen mit Münzenallerlei sowie Kupfermedaille
v. Huster "Landeskirche". Am besten ansehen!

Interesting Lot with silver and commemorative coins, coin sets,
medals etc. Please visit!

130,00 €

3053 996241 China - Set mit 4 x 1 Yuan 1980 Messing
Olympia Sympathieausgaben. Teils getönt, verkapselt, PP

China - Set with 4 x 1 Yuan 1980 brazen Olympic coins. Partly toned,
proof

120,00 €

3054 996392 Gemischtes Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER -
BRD, etwas Dt. Kaiserreich, einige Silbermedaillen, III. Reich und
mehr. Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

Mixed coin lot, i.a. German Empire. Condition diverse.

200,00 €

3055 996401 Gemischtes Konvolut Münzen und Medaillen, mit viel GOLD -
11 x Minigoldmünzen und -medaillen, insg. 8,56g GOLD fein. 6 x
Goldmedaillen - 50 Euro 1996, verschiedene Motive, Erhalt
verschieden, mind. vz, je 1,8g GOLD fein, einzeln verkapselt. 1 x
BRD - 100 € 2002/J, Währungsunion, fast prfr., 1/2 Unze GOLD fein,
verkapselt. 1 Set Eurogedenkmünzen mit Sonderprägungen, dabei
u.a. 1 x Goldmedaille mit 2,3g GOLD fein. Dazu vieles mehr. Erhalt
verschieden. Am besten durchstöbern!

Mixed coin lot with gold coins and medals, condition diverse.

1.400,00 €

3056 996402 Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER -
1 x Set "Sonderprägung der 21. offiziellen Olympischen
Sportdisziplinen" mit 21 x Silbergedenkmedaillen, verschiedene
Sportmotive, Erhalt verschieden, mind, jedoch vz., je 20g Ag fein, im
Originaletui, insg 420g Ag fein. Dazu mehr. Erhalt verschieden.

Mixed lot, focus on silver medals "Olympic Games", condition
diverse.

200,00 €

3057 996428 Konvolut Münzen und Medaillen mit SILBER -
1 x Silbergedenkmedaillen-Set "Deutsche Einheit" bestehend aus 58
x Silbergedenkmedaillen, unterschiedliche Motive, Erhalt zumeist vz.
aus PP, einzeln verkapselt, mit 2 Zertifikatmäppchen. Insg. ca. 730g
Ag fein. Dazu vieles mehr. Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

Mixed lot with silver medals, condition diverse.

420,00 €
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3058 996431 Zusammenstellung BRD SILBERgedenkmedaillen -
1 x Set "Die Bundeskanzler der BRD" mit 6 x Silbermedaillen à je 49g
Ag fein, Erhalt verschieden, insg. ca. 295g Ag fein, mit Zertifikaten, in
Münzkassette. 1 x Set "Die Präsidenten der BRD" mit 7 x
Silbermedaillen à je 49g Ag fein, insg. 343g Ag fein, in zugehöriger
Münzkassette mit Zertifikaten.

FRG - silver commemorative medals, condition diverse.

250,00 €

3059 996445 "The U.S. Constitution Bicentennial Proof Set" -
12 x Silbergedenkmedaillen mit unterschiedlichen Motiven, Erhalt
jeweils mind. vz aus PP/E, je 26,8g Ag fein, einzeln verkapselt, mit
Zertifikat, in Originalverpackung. Insg. 321g Ag fein.

120,00 €

3060 996447 Bunte gemischte SILBER-Fundgrube -
etliche Silbermünzen und -medaillen, insg. über 700g Ag fein. Erhalt
verschieden. Am besten durchstöbern.

Mixed coin lot with silver, condition diverse.

250,00 €

3061 996460 Silber- und Goldlot mit u.a. Österreich 1 Dukat 1915 NP,
Minimedaille in Gold ca. 0,29 g fein. USA Silberunze, Kanada 20
Dollars Calgary 1988 zu 1 Unze, 5 und 10 DM Gedenkmünzen,
etwas III. Reich 5 Reichsmark, US Proof Set 1975 und Silberdollar
1972. Bitte ansehen!

Silver- and Goldlot , Austria 1 Ducat 1915, medal 0.29 grams
fineness, US silver ounce, Canada silver ounce, FRG coins and
more. Please visit

300,00 €

3062 996465 2 Boxen mit Olympia und Ecu Münzen,
16 x 2000 Pesetas Spanien Barcelona 1992, 40 verschiedene Ecus
Silber und CuNi. Dazu China 5 Yuan 1993 zu 1/2 Unze Silber fein, 1
x 500 Schillingen und Weiterem. Bitte ansehen. Erhaltungen
verschieden.

2 boxes coins olympic games and ecu coins, please visit, different
conditions

320,00 €

3063 996469 Diverse Münzen und Medaillen im Album
und einige dazu lose. U.a. aus der Serie "Die schönsten
Silbermünzen der Welt" USA Quarter Dollar 1905, Quarter Dollar
1911, Half Dollar Kennedy 1966 + 1969, 1 Dollar 1972, Niederlande 2
1/2 Gulden 1959, Schweiz 2 Franken 1943, Preussen 1
Krönungstaler 1861 an Fassung, 25 g Feinsilbermedaille
Daimler-Benz, Replikat des Ordens Pour le Merite, DDR Mark und
DDR Pfennige in Alu, Reichspfennige, 10 DM, 2 x 5 DM, Ungarn 1
Krone Silber und mehr. Bitte unbedingt ansehen, Erhaltungen
verschieden.

ohne Limit

3064 996479 SILBER Franklin Mint Edition "Die 100 berühmtesten
Briefmarken der Welt" als Silberminiaturen. Alle noch
originalverpackt, Beschreibungen anbei. Einst sehr hoher
Anschaffungspreis.

SILVER Franklin Mint Edition "The 100 famoust stamps of the world"
as silver miniatures.

130,00 €
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3065 996636 Überaus interessante Mischung historischer Münzen und Medaillen -
dabei Dt. Kaiserreich, Österreich-Ungarn, III. Reich uvm. Erhalt
jeweils unterschiedlich. Eine Besichtigung sollte sich durchaus
lohnen!

Interesting lot with coins and historic medals, i.a. German Empire,
Austro-Hungarian monarchy, condition diverse.

130,00 €

3066 996657 BRD / Numisblätter - Ex 1997/2001, 17 Blätter,
darunter das erste Numisblatt 1997 / Melanchthon.

Coins and Stamps sheets FRG ex. 1997/2001, including the fist
issued "Melanchthon".

100,00 €

3067 996718 Lot mit Silber und etwas Gold,
1 Medaille Feingold 3 g Willy Brandt und Willi Stoph, 1 gefasster
Sovereign mit Fassung in 14 Karat, Feingewicht Fassung ca. 0,9 g,
Gesamtgoldgewicht ca. 11,2 g. Dazu 1 Kupfermedaille vergoldet, 6
Medaillen in Silber in Unzengewicht, 2 x Maria Theresia Taler NP und
weitere Medaillen. Bitte ansehen. In Holzbox

Lot with silver and gold, 1 medal and 1 framed sovereign, altogether
ca. 11.2 grams fineness. In addition silver medals 6 x each 31.1
grams silver fine and others. Please visit. In box

450,00 €

3068 996808 Kleines Münzkonvolut mit GOLD -
1 x Preussen - 20 Mark 1893/A, Wilhelm II., ss., verschmutzt, 7,16g
GOLD fein. 1 x Österreich - 10 Kronen 1912/NP, Franz Joseph, vz-.,
einige Randfehler, 3,04g GOLD fein. Dazu Dt. Kaiserreich und etwas
mehr. Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

Mixed coin lot with gold, condition diverse.

380,00 €

3069 996820 Gemischtes Konvolut mit GOLD und SILBER -
1 x Österreich - 100 Kronen 1915/NP, Franz Joseph. ss., Kratzer,
Randfehler, 30,48g GOLD fein. 1 x Österreich - 1 Dukat 1915/NP,
Franz Joseph, ss., Belag, Patina, 3,44g GOLD fein. 1 x USA - 1
Dollar 1993, vz., Patina, 1 Unze GOLD fein und 1 x 10 DM vergoldet.

Mixed coin lot with investment gold and silver, condition diverse.

1.200,00 €

3070 996825 Kunterbunt gemischtes SILBERkonvolut Münzen und Medaillen -
insg. mehr als 370g Ag fein. Erhalt unterschiedlich. Am besten
durchstöbern.

Coins and medals in silver, condition diverse.

160,00 €

3071 996898 Bunt gemischtes Konvolut Münzen und Medaillen mit SILBER -
dabei Dt. Kaiserreich, III. Reich, etwas Österreich, BRD und mehr.
Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

Silver coins and medals, condition diverse.

250,00 €
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3072 996920 Interessantes Konvolut mit u.a. 1 g GOLDBARREN
HERAEUS, 6 x 1 Unze Silber aus Lunar Serie, dazu weitere 4
Kookaburra bzw. Koalas, Russland 3 Rubel 1988 zu 1 Unze Silber, 6
Unzen USA Liberty, 1 x 500 Schilling, mehrere 5 und 10 DM
Gedenkmünzen, Medaillen und Weiteres. Bitte ansehen!

600,00 €

3073 996922 BRD - "Die Top 5"
1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, vz., beginnender
Grünspan. 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss/vz, Grünspan.
1 x 5 DM 1957/J, Eichendorff, vz-, Grünspan. 1 x 5 DM 1955/ F,
Schiller, vz., starker Grünspan. 1 x 5 DM 1964/J, Fichte, vz.,
Grünspan.

FRG - 1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, VF. 1 x 5 DM
1955/G, Markgraf von Baden, VF/EF. 1 x 5 DM 1957/J, Eichendorff,
EF-. 1 x 5 DM 1955/ F, Schiller, EF. 1 x 5 DM 1964/J, Fichte EF.
Each coin with verdigris.

510,00 €

3074 996924 BRD - 1 x 5 DM 1957/J, Eichendorff, vz.,Grünspan, Kratzer
und 1 x 5 DM 1964/J, Fichte, vz.-, Tönung, Grünspan.

FRG - 1 x 5 DM 1957/J, Eichendorff, EF, verdigris. 1 x 5 DM 1964/J,
Fichte, EF-.

130,00 €

3075 996966 Schickes BRD-GOLD-Set -
"Die Chronik der Deutschen Mark 1950-2001" mit 5 x BRD -1 DM
2001/ A/D/F/G/J, stets fast prfr., verkapselt, je 12g GOLD fein, 4 x 1
DM 1950 D/F/G/J, ss, verkapselt. Im Originaletui mit Zertifikat.

FRG - gold coin set, 5 x 1 DM 2001/ A/D/F/G/J, almost MS and 4 x 1
DM 1950 D/F/G/J, VF.

2.300,00 €

3076 996989 Schickes 7-teiliges GOLDkonvolut BRD -
1 x 100 € 2002, Währungsunion, f. prf., 1 x 100 € 2004, Bamberg,
f.prfr.,1 x 100 € 2008, Goslar, f. prfr.,1 x 100 € 2006, Fussball-WM, f.
prf., 1 x 100 € 2007, Lübeck, f. prfr., 1 x 100 € 2003, Quedlinburg, f.
prfr., 1 x 100 € 2006, Weimar, f. prfr. Stets im Originaletui mit
Zertifikat, je 1/2 Unze GOLD fein. Insg.108,5g GOLD fein.

FRG - 7 x 100€ 2002/2004/2008/, almost MS.

4.200,00 €

3077 996995 BRD in GOLD -
1 x 100 € 2002, Währungsunion, f.prfr., 1 x 100€ 2004 Bamberg,
f.prfr., 1 x 100€ 2003, Quedlinburg, f. prfr., je 1/2 Unze GOLD fein.
Stets im Originaletui mit Zertifikat.

FRG - 3 x 100 € 2002/2003/2004, almost MS.

1.800,00 €

3078 996997 5-teiliges Schweizer Konvolut in GOLD -
5 x Schweiz - 20 Franken 1897, 1899, 1902, 1910, 1927/ B, Vreneli,
ss-vz, je 5,8g GOLD fein. 1 x Schweiz - 10 Franken 1922/B, Vreneli,
vz-, 2,9g GOLD fein. Insg. 31,9g GOLD fein.

Switzerland - 5 x 20 swiss francs 1897, 1899, 1902, 1910, 1927/ B,
VF-EF. 1 x 10 swiss francs 1922/B, EF-.

1.250,00 €
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3079 997000 Hübsches GOLDkonvolut Australien - bestehend aus
2 x 25 Dollars 1991/1993, The Australian Nugget, f. prfr.,1/4 Unze
GOLD fein, original verkapselt. 3 x 15 Dollars 2002-2004,The
Australian Nugget, f. prfr., je 1/10 Unze GOLD fein, verkapselt. 2 x 5
Dollars 2003/2006, The Australian Nugget, je 1/20 Unze GOLD fein,
verkapselt. Insg. 24, 88g GOLD fein,

Australia - 2 x 25 Dollars 1991/1993, 3 x 15 Dollars 2002-2004, 2 x 5
Dollars 2003/2006, condition almost MS.

1.080,00 €

3080 997003 Hübsches GOLDkonvolut Kanada und Cook Islands -
2 x Kanada - 5 Dollars 1993, Maple Leaf, f. prfr., 1/10 Unze GOLD
fein, im Originalblister. 1 x Kanada - 50 Cents 2006, 1/25 Unze
GOLD fein, in Originalkassette mit Zertifikat. 2 x Cook Islands - 25
Dollars 1990, Endangered Wildlife, 1 x vz-stgl, 1 x stgl-spgl., je, 1,29g
GOLD fein, verkapselt. Insg. 10g GOLD fein.

Gold lot Canada and Cook Islands, condition diverse.

380,00 €

3081 997025 SILBER-Konvolut Münzen und Medaillen -
1 Set "Offizielle Olympia-Medaillen XX.Olympiade 1972 München"
mit 18 Silbergedenkmedaillen mit unterschiedlichen Sportmotiven,
Erhalt stets mind ss-vz., z.T. Patina, insg. ca 360g Ag fein. Dazu
Weiteres. Erhalt unterschiedlich. Am besten durchstöbern.

Mixed silver coins and medals, i.a. " Olympic Games" condition
diverse.

300,00 €

3082 997026 Silbergedenkmedaillen der Thematik " Seefahrt" -
1 x Set "Geschichte der Seefahrt" mit 18 x Silbergedenkmünzen,
Erhalt stets mind. vz+ aus PP, im Originaletui, insg. über 300g Ag
fein. 1 x Set "Die faszinierende Geschichte der Seefahrt" mit 7 x
Silbergedenkmünzen, Erhalt stets mind. vz aus PP, über 110g Ag
fein. Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

Silver comemmorative medals, topic "sea travel", condition diverse.

180,00 €

3083 997029 SILBERgedenkmedaillen der Thematik "Fussball WM" -
1 x "Die offiziellen Silber-Gedenkmünzen der FIFA
Fussball-Weltmeisterschaft Deutschland 2006" mit 28 x
Silbergedenkmünzen, Erhalt stets verschieden, insg. über 430g Ag
fein, einzeln verkapselt, in schöner Originalholzbox. Dazu ein klein
wenig mehr.

Silver commemorative coins, World Cup 2006, condition diverse.

240,00 €

3084 997041 3 Münzalben und Diverses, dabei auch GOLD
mit Österreich 4 Dukaten 1915 NP, dazu Österreichische Schillinge,
5 und 10 DM Gedenkmünzen, Maria Theresia Taler, Medaille Maria
Anna Augusta auf die böhmische Krönung in Prag. Bitte unbedingt
besichtigen! Interessanter Posten!

3 coin albums and others. Interesting lot with GOLD coin 4 Ducats
1915 restrike Austria. Please visit!

1.400,00 €
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3085 997043 Gemischtes Konvolut Schwerpunkt Deutschland und Österreich - u.a.
1 x BRD - 5 DM 1964/J, Fichte, ss, Kratzer. Dazu III. Reich mit 17 x 5
RM und 15 x 2 RM. Dazu etwas Dt. Kaiserreich, Österreich und
mehr. Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

Mixed coin lot, focus on Germany and Austria, condition diverse.

160,00 €

3086 997052 Münzkonvolut mit Schwerpunkt BRD -
BRD mit circa 102 x 10 DM und 146 x 5 DM. 14 x Silbermedaillen zu
je 26g Ag fein. Dazu mehr. Erhalt verschieden. Am besten
durchstöbern.

Mixed coin lot, focus on FRG, condition diverse.

950,00 €

3087 997066 Kurioses und ebenso spannendes Los mit Münzen, Briefmarken und
Ansichtskarten! Eine volle SCHATZKISTE! mit Münzenallerlei,
darunter aber auch einiges Silber und Münzen Kaiserreich und III.
Reich. Die Ansichtskarten gelaufen und ungelaufen, durchweg
Tiermotive (Katzen). Briefmarken gemischt, typische
Querschnittssammlung. Bitte mit Muße und Sorgfalt besichtigen,
lohnend, vielleicht doch das ein oder andere Schmankerl für Sie!

Curious and also exciting collection in a treasure trove with coins, 1
album stamps and 2 albums picture postcards. Contingent
Kaiserreich and III. Reich coins with silver. Please visit!

200,00 €

3088 997157 Lot mit u.a. Österreich und BRD, dazu Medaillen,
auch China 10 Yuan 1996 Windsurfen, 10 Yuan 1992 Langlauf. Dazu
Kleinmünzensätze Schilling 1983, 1984, 1993 bis 2001. BRD 9 x
Satz mit je 5 Gedenkmünzen zu 10 DM alle Prägeanstalten, also 45 x
10 DM, Euro Silbergedenkmünzensetzs 2002 bis 2006, also 28 x 10
Euro. 2 Euro Gedenkmünzensatz 2008 mit 5 x 2 Euro. 240 g Silber
fein in der Form von Medaillen Postgeschichte. Zusätzlich 9 x 10
Euro und 2 x 10 DM. Gedenkmünzenschatulle zur Expo 2000 in
Hannover. Diverse Olympiamünzen, Medaillen und Weiteres.
Besichtigung empfohlen!

Lot with Austria and FRG, in addition China. 10 DM and 10 Euro
coins, Shillings, medals in silver, commemorative coins world
exhibition Expo Hannover, Olympic coins etc. Please visit!

820,00 €

3089 997168 Interessantes Lot mit etwas GOLD und Weiterem,
Gold in der Form von Medaillen der BRD 4 Stück je 14 Karat und 10
g rau, sowie Fußball Medaille zur EM 1992 zusätzlich 20 g fein,
insgesamt also ca. 43,4 g GOLD FEIN! Des Weiteren Schatulle zur
4. IAAF Leichtathletik-WM 1993 Stuttgart, offizielle Silber-Collection
mit 24 Medaillen je 15 g Silber fein, insgesamt ca. 360 g Ag fein!
Dazu nochmal ca. 480 g Ag fein in Form von Medaillen zur Fußball
EM 1992. 14 x 10 DM Olympia München 1972 in Schatulle, 6
Farbmünzen Sommerspiele Olympia Sydney 2000 mit 90 g Ag fein.
Am besten ansehen!

Interesting Lot with Silver and Gold, ca. 43 grams gold fine and also
a lot of silver, ca. nearly 1 kilo. Please visit!

1.700,00 €
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3090 997200 3 gehaltvolle Münzalben, darin u.a. enthalten:
1 Goldmedaille 986/1000 850 Jahre Heumaden ca. 3,35 g fein, dazu
zahlreiche Silbermedaillen, 46 x 10 DM, 32 x 5 DM, 5 x 5
Reichsmark, dazu einige 2 Reichsmark, zahlreiche BRD Kursmünzen
ab 1 Pfennig bis 2 DM und Weiteres. Bitte durchstöbern. Erhaltungen
sehr unterschiedlich.

3 albums rich in content, various FRG coins, 1 gold medal ca. 3.35
grams fineness etc. Please visit!

760,00 €

3091 997203 BRD - 43 x 10 DM und 35 x 10 Euro,
dazu 1 Medaille. In 2 Samtboxen.

FRG - 43 x 10 Deutsche Mark and 35 x 10 Euros, in addition 1
medal. In 2 boxes.

560,00 €

3092 997205 Fußball WM 1990 Italien - 24 Sterlingsilber Medaillen,
über 500 g fein. In Originalkassette

Football World Cup 1990 Italy - 24 medals in sterling silver, over 500
grams fineness. In original cassette

150,00 €

3093 997210 Gedenkmünzen zur Fußball WM 1986 in Mexiko mit GOLD,
interessante Zusammenstellung mit Goldmünze Mexiko 250 Pesos
1986 mit ca. 7,77 g fein. Dazu u.a. China 2 x 5 Yuan Fußball 1986,
Zumeist Sterlingsilber in PP. Bitte unbedingt ansehen!

Commemorative coins Football World Cup 1986 Mexico with GOLD,
interesting collection with gold coin Mexico 250 Pesos 1986 with ca.
7.77 grams fine gold. In addition mostly sterling silver coins, i.a.
China 2 x 5 Yuan 1986 football. Please visit!

400,00 €

3094 997213 Olympische Spiele 1992, Schatulle mit 36 Münzen,
darunter u.a. China 10 Yuan 1991 Skiabfahrt, 10 Yuan 1990
Turmsprung, 10 Yuan 1990 Radrennen, 10 Yuan 1991 Tischtennis
usw. Erhaltungen meist PP, bitte ansehen

Olympic Games 1992, box with 36 coins, i.a. China 4 x 10 Yuan and
more. Mostly proof, please visit!

260,00 €

3095 997214 Fußball WM 1990 Italien - Offizielle Gedenkmünzen mit GOLD
in Form von Suriname 250 Guilders 1990 Gold Proof Coin, ca. 7,31 g
fein. Dazu weitere Silbermünzen und mehr, u.a. China 5 Yuan 1990
Fußballspieler. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

Football World Cup 1990 Italy - Official commemorative coins with
GOLD Suriname 250 Guilders 1990 Proof Coin, ca. 7.31 grams
fineness. In addition more silver coins and others. Please visit!

400,00 €

3096 997216 Olympische Spiele 1992, weitere exklusive Schatulle mit
36 Münzen, darunter u.a. China 10 Yuan 1990 Hochsprung und
mehr. PP Erhaltungen

Olympic Games 1992, another exklusive edition in box with 36 coins
encapsulated, i.a. China 10 Yuan 1990 high jump and more. Proof
conditions

260,00 €
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3097 997218 Fußball WM 1998 Frankreich - Kleiner Münzturm
mit den entsprechenden Gedenkmünzen, meist Sterlingsilber oder
Silber und PP Erhaltung. 31 Stück.

Football World Cup 1998 France - Little coin tower with 31 coins.
Proof

200,00 €

3098 997245 Olympische Spiele 1996, Box mit 36 Olympiamünzen,
darunter u.a. China 10 Yuan 1993 Sprinter, 10 Yuan 1994 Basketball,
10 Yuan 1995 Sportschiessen. Erhaltungen PP.

Olympic Games 1996, box with 36 olympic coins, with i.a. China 10
Yuan coins and others. Proof conditions

260,00 €

3099 997247 Olympische Spiele 1994, 1996 und 1998, Box mit Teilsammlung
aus 16 Münzen, dabei auch 4 x China 10 Yuan 1994
Armbrustschiessen, 10 Yuan 1995 Kickboxen, 10 Yuan 1995
Reckturnen, 10 Yuan 1995 Handball. 1 Münze aus Anlass Fußball
WM 1990. PP

Olympic Games 1994, 1996 and 1998, part of a collection with 16
coins, i.a. China and others.

130,00 €

3100 997248 Fußball WM 1990 in Italien - Offizielle Gedenkmünzen
in Spezialbox, 24 Stück. U.a. China 2 x 5 Yuan 1989 und Weiteres.
Bitte ansehen, Erhaltungen verschieden

Football World Cup 1990 in Italy - Official commemorative coins in
special box, 24 coins. With China 2 x 5 Yuan and others. Please visit,
different conditions

200,00 €

3101 997249 Die 100 bedeutendsten Briefmarken der Welt als Sterlingsilber
Miniaturen. Spezialetui und Begleitband.

The 100 Greatest Stamps of the World, Sterling silver miniature
collection.

ohne Limit

3102 985237 Römische Spätantike - 48 spätantike Bronzen/Nummi auf Tableau,
Erhalt jeweils verschieden, oftmals leider stark zerstört. Am besten
besichtigen.

50,00 €

3103 985239 Tableau mit römischen Münzen - 20 antike und spätantike
Bronzen. Erhalt jeweils verschieden, z.T. bis zur völligen
Unkenntlichkeit zerstört. Am besten besichtigen.

40,00 €

3104 985238 Römische Münzen auf Tableau - Zusammenstellung
von 20 Münzen, vorwiegend spätantike Nummi wie z.B. 1 x
Spätantike - Nummus 4.Jh.n.Chr., Helene, Av: Büste der Helene, Rv:
Securitas rei publicae, ss. Erhalt stets verschieden. Am besten
besichtigen.

150,00 €

3105 985235 Römische Spätantike - Tableau mit 48 Kleinmünzen/Nummi der
römischen Spätantike. Erhalt jeweils verschieden, zumeist stark
zerstört und berieben. Am besten besichtigen.

60,00 €

3106 985240 Römische Antike - Tableau mit 20 Bronzen, dabei auch
Frauendarstellungen. Erhalt verschieden, größtenteils leider extrem
schlecht erhalten. Am besten besichtigen.

40,00 €
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3107 997256 Münzturm mit 7 Tableaus und BRD Gedenkmünzen,
ca. 120 x 5 DM, 74 x 10 DM und weitere diverse Münzen. Bitte
ansehen!

Coin tower with 7 tableaus FRG coins, please visit!

680,00 €

3108 997269 BRD - Kleines Restelot mit 9 x 10 Euro, 1 Medaille
Sterling sowie Kaiserreich 1 Mark 1907 und 1/2 Mark 1914

120,00 €

3109 997272 Lot mit Silber und etwas Gold, davon
Schweiz 20 Franken Vreneli 1909 B, Australien 1/10 Nugget 2002,
GB 1 Sovereign 1963 Elisabeth Schleife sowie Goldmedaille Charles
und Diana ca. 3,1 g fein. Insgesamt ca. 19,3 g Gold! Dazu Silber mit
u.a. 1 Silberunze Kanada Maple Leaf, 1 Silberunze Australien
Kookaburra, Panama 5 Balboas 1970, weiterhin einiges Bargeld mit
BRD Gedenkmünzen, Schweizer Franken etc. Unbedingt ansehen!

1.300,00 €

3110 997274 Münzalbum und Box, darin u.a. beginnender
Querschnitt an Kursmünzen Welt, allmählich interessanter werdende
Stücke mit einigen Exoten, gegen Ende Silbermünzen und durchaus
gesuchte Exemplare. In der Box das 2 Unzen Stück Kookaburra
1995 in Kapsel sowie 1 Unze Kookaburra, China 10 Yuan 1995
Panda zu 1 Unze originalverschweisst, 3 x 1 Unze Liberty USA und 2
x 1 Unze Maple Leaf Kanada. Dazu einige 10 DM Gedenkmünzen
BRD. Bitte ansehen!

Album and Box with world coins, exotic coins, interesting silver coins
and some silver ounces e.g. China 1 ounce Panda 1995. Please
visit!

450,00 €

3111 997296 Kleines Konvolut mit etwas GOLD 1,5 g fein
als Mini-Münzen. Darunter Malawi 20 Kwacha 2007 Motiv
Springbock, 1/2 g fein. Fiji 1 Dollar 2007 zu 1/2 g fein. Cook Inseln 1
Dollar 2007 Motiv Maple Leaf zu 1/2 g fein. Dazu 4 x 2 DM Planck
und diverse Medaillen, davon 1 Silber (getestet) zur Frauen Fußball
WM (480/1000 Ag).

Little coin lot with GOLD 1.5 grams fineness, gold miniatures and
other medals. Please visit

70,00 €

3112 993430 BRD - 5 Deutsche Mark 1958 J Silberadler
sowie 18 weitere Silberadler. Verschmutzt. Grünspan, bitte ansehen

FRG - 5 Deutsche Mark 1958 J Silberadler and 18 more 5 DM
Silberadler coins. Soilled, verdigris, please visit

150,00 €

3113 997299 Konvolut aus Münzen und Medaillen aus der Dt. Kaiserzeit, der WR
und dem Dritten Reich -
Dt. Kaiserreich u. a. mit 1 x Hamburg - 5 Mark 1875/J, Hamburg, ss,
berieben, Patina und 1 x 3 Mark 1911/F, Silberhochzeit Wilhelm II.
und Charlotte von Württemberg, ss, getönt, leicht verschmutzt. Dazu
mehr. Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

ohne Limit

3114 968487 Kursmünzensätze aus Aller Welt in 3 Schubern,
darunter u.a. UdSSR Jg. 1991 St. Petersburg und Jg. 1991 Moskau.
Schweiz, Österreich, Vatikan Lire. Bitte besichtigen!

150,00 €
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3115 968488 ECU Sammlung - 3 Samtboxen mit Ag und Cu ECUs,
2 Münzen mit Goldinlay Andorra 20 Diners 1991 Karl der Große und
20 Diners 1991 St. Georg (Au 917/1000). Dazu Set Euro
Gedenkmünzen mit Frankreich 4 x 10 Francs = 1 1/2 Euro, Spanien
2 x 5 Ecu, Belgien 2 x 5 Ecu 1987, Österreich 10 Ecu 1994. Dazu
1992 UK Ecu Set sowie Belgien Ecu Set 1991. Insgesamt ca. 120
Münzen. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen! Mit Begleitband.

600,00 €

3116 993638 BRD Konvolut Münzen und Banknoten mit Teilen der Top 5 -
2 x 5 DM 1957/J, von Eichendorff, ss-vz/VF-EF, Randtönung,
minimal fleckig. 1 x 5 DM 1955/F, Schiller, vz-/EF-, fleckig, Tönung. 2
x 5 DM Fichte, ss-vz/VF-EF, Randbelag, beginnender leichter
Grünspan. Dazu 3 Banknoten Deutschland 20.Jh. Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

350,00 €

3117 994616 Altdeutschland und mehr - Gehaltvolles Album mit überwiegend
Kupfermünzen, z.B. Scheidemünzen Herzogtum Nassau,
Großherzogtum Sachsen, Coswig-Gotha, Kreuzer und Pfennige,
russische Kupferkopeken, weiteres Ausland mit bspw. Frankreich
unter Napoleon III. und einigen moderneren Ausgaben. Über 600
Stücke. Erhaltungen verschieden, bitte besichtigen!German states
and more - Interesting album with predominantly copper coins, also
Russia and other foreign countries. Over 600 coins. Different
conditions, please visit!

580,00 €

3118 982006 Sammlung Indien (Mittelalter bis 19. Jh.) und Orient (Mittelalter 19.
Jh.):
Sultanat Delhi, Bengal Presidency, Jodhpur, Mysore, Travancore,
Kaschmir, Sri Lanka u.a. Orient: Abbasiden, Iran, Ag, AE Indien.
Abbasiden: Huran ar-Raschid, 786-809: Dirhem, Medinat as-Salam
(Bagdad) 185 AH. Nützel 1175-1178. Iran: Nasir ed-din Kajar,
1848-1896: Kran. Siehe KM 263, 267 (Av), Sultanat Delhi:
Mohammed II., 1295-1315: Tankah/Jital. Mitchiner 2569. Und weitere
bestimmte Münzen. Bitte besichtigen, Erhalt unterschiedlich

135,00 €

3119 985102 Fundgrube - 2 Großetuis,
im Schwerpunkt DM Gedenkprägungen, etwas Dt. Kaiserreich,
moderne Olympiaausgaben in Silber.

200,00 €

3120 987944 BRD "Top 5" ohne Eichendorff -
1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, ss-vz., Belag Tönung,
Kratzer. 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss-vz., Patina,
Belag, beginnender Grünspan. 1 x 5 DM 1955/F, Schiller, ss-vz.,
fleckig, Patina. 1 x 5 DM 1964/J, Fichte, ss-vz., Grünspan,
verschmutzt.

550,00 €

3121 985905 BRD - Aus den Top 5: 2 x 5 DM 1955 F Schiller, 1 x 5 DM 1955 G
Markgraf v. Baden,
1 x 5 Mark 1957 J Eichendorff, 3 x 5 DM 1964 J Fichte. ss

450,00 €

3122 986137 BRD "DieTop 5" - bestehend aus
1 x 5 DM 1952/D, Germ. Museum, vz-, beginnender Grünspan. 1 x 5
DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss-vz., leichte Patina, leichter
Grünspan, Belag. 1 x 5 DM 1957/J, Eichendorff, ss-vz. 1 x 5 DM
1955/F, Schiller, ss, Kratzer, beginnender Grünspan. 1 x 5 DM
1964/J Fichte, ss-vz, Belag, Grünspan.

630,00 €
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3123 987898 Münzen des Dt. Kaiserreichs -
17 x Dt. Kaiserreich, u.a. mit 1 x Preussen - 3 Mark 1911/A, 100
Jahre Universität Breslau, ss-vz., Randfehler, leichter Grünspan,
Tönung. Zertifikate z.T. beiliegend. Im schicken Holzetui.

580,00 €

3124 984023 Offizielle Gedenkmünzen Italien Fußball WM 1990
in Samtschatulle, 28 Stück mit u.a. China 5 Yuan 1990
Fußballspieler, 5 Yuan 1990 Torwart und Weiteres. Am besten
ansehen, in den Erhaltungen unterschiedlich

350,00 €

4000 995639 Nachlass mit einigem SILBER und etwas GOLD,
Gold in Form von Mini-Medaille "Europa", ca. 0,29 g fein,
Silbermedaillen z.B. Höhepunkte Deutscher Geschichte, Kanzler der
BRD, einige DM Gedenkmünzen mit 10 DM und 5 DM, KMS
Österreich Schilling 1989, Silberunze Calgary 1988, Silberunze
Kanada Maple Leaf, Euro-Kurssätze, 10 Euro-Münzen, diverse
Kursmünzen z.B. Schweiz usw. Besichtigung empfohlen! Fundgrube!

Coins and medals in silver, other coins and a medal in gold. Treasure
trove! Please visit!

1.200,00 €

4001 995724 Rest einer großen Einlieferung mit Medaillen,
diversen USA Kurssätzen, Silbermünzen, Silberunzen, relativ großer
Anteil vergoldeter Münzen und Medaillen. Auch gesuchtere Münzen,
wie die 5 Euro Münze mit Polymerring "Planet Erde", großer Folder
mit US Quarter Dollars, Folder mit Jetons "Ostalgie" und einiges
mehr. Teils in eleganten Edelholzboxen. Bitte mit etwas Zeit
besichtigen!

Coins and medals in a huge arrangement, partly in elegant wooden
boxes. Please visit!

400,00 €

4002 997259 BRD - 6 Alben Numisblätter,
17 x 10 DM und 67 x 10 EURO.

780,00 €



EPPLI JUWELIERE

EPPLI JUWELIERE | BÄRENSTR. 5 | 70173 STUTTGART (MITTE) 

TEL. 0711 - 22 00 441 | JUWELIER@EPPLI.COM

Aus der Mode gekommener oder geerbter 
Schmuck muss nicht in der Schublade lie-
gen oder gleich verkauft werden.

Eine individuelle Umgestaltung verschafft 
Ihnen ein einzigartiges, sehr persönliches 
Stück.

Um Ihre Wünsche perfekt umsetzen zu 
können, erstellen wir gerne Zeichnungen 
und entsprechende Kostenvoranschläge in 
unserer eigenen Goldschmiede-Werkstatt.

STATT VERKAUFEN:
UMARBEITEN, REPARIEREN ODER 

NEU ANFERTIGEN



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
-- per E-Mail: muenzauktionen@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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